



Списък на предложенията по процедура

BG-RRP-4.032 "Подкрепа на нови мощности за производство на електроенергия от възобновяеми източници и съхранение на електроенергия с инсталирана мощност от 200 kW до 2 MW" по Плана за възстановяване и устойчивост, които не се допускат до етап класиране на предложенията

№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
1	BG-RRP-4.032-0053	БАЛДАРАН СПРИНГ АД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условиата за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерий № 22.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установено, че поисканата от Кандидата безвъзмездна финансова помощ, съотнесена към заложения по проекта индикатор „Инсталирани и въведени в експлоатация нови мощности за ЛСС(ПВУ)“ надвишава заложеното в Условиата за кандидатстване ограничение. Съгласно т. 10 „Процент на финансиране“ от Условиата за кандидатстване, максималният интензитет на безвъзмездното финансиране за кандидата е определен в съответствие с чл. 41, параграф 10 от Регламент (ЕС) № 651/2014 е до 50% от допустимите разходи, но не повече</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			от 1 075 706 лева (без ДДС) за 1 MW инсталирана мощност на ЛСС. Поисканото от Кандидата безвъзмездно финансиране по настоящото предложение е 1 122 500 лева (без ДДС) за 1 MW инсталирана мощност на ЛСС. Посоченото условие е критерий за допустимост и не подлежи на корекция на етапа на кандидатстване, съгласно предвиденото в Условията за кандидатстване и при спазване на условията на ПМС № 114/2022 г.
2	BG-RRP-4.032-0081	БАХОВИЦА ИНДУСТРИАЛЕН ПАРК ЕАД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условията за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерий № 26.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установено, че Кандидатът не е представил Влязло в сила решение или становище на компетентния орган по околна среда: i) че не се изисква екологична оценка по ЗООС, оценка на въздействието върху околната среда по ЗООС или оценка на съответствието по ЗБР за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ; или ii) за вида на оценката по ЗООС и ЗБР, която трябва да бъде извършена, и договор за назначаване на сертифициран експерт в тази връзка за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ (доказателства, които се предоставят при подаване на заявлението: заверено копие от решение/я на компетентния орган по околна среда).</p> <p>За установената липса на документи и нередовност кандидатът е уведомен на 19.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередовности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 26.08.2024 Кандидатът не е представил изискуемия документ, а вместо това отново е приложил писмо от РИОСВ за инвестиционно предложение „Изграждане на локална система за съхранение на енергия с капацитет 0,744 MWh от ФЕЦ ...“.</p> <p>Съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5), изисква се следния етап на готовност на предложението:</p> <p>Влязло в сила решение или становище на компетентния орган по околна среда: i) че не се изисква екологична оценка по ЗООС, оценка на въздействието върху околната среда по ЗООС или оценка на съответствието по ЗБР за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ; или ii) за вида на оценката по ЗООС и ЗБР, която трябва да бъде извършена, и договор за назначаване на сертифициран експерт в тази връзка за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ (доказателства, които се предоставят при подаване на заявлението: заверено копие от решение/я на компетентния орган по околна среда).</p> <p>Предвид гореизложеното предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
3	BG-RRP-4.032-0086	Съненерджи БГ ЕООД	Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискването за постигнат етап на готовност съгласно Условието за кандидатстване, т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) и съответно на критерий № 27 за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установена липса на документи и нередовности, за което кандидатът е уведомен на 19.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>Установените пропуски и несъответствия се отнасят до:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Не е представено валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</li><li>2. В представения идеен проект е записано, "Обща АС генераторна мощност 975 kW" и "Общо 20 броя с обща АС мощност 500 kW (0,500 MW) съгласно техническа спецификация на производителя." Да се представи обяснителна записка от проектанта по част "Електрическа", каква е инсталираната мощност на електрическата централа (производствения компонент от комбинирания проект) в разработения от него идеен проект, като се има предвид определението съгласно Условие за кандидатстване по процедурата, а именно: "Инсталирана мощност" е номиналната променливотокова мощност (АС мощност) на електрическа централа или на съоръжението за съхранение на електрическа енергия, която се измерва в MW или kW. При необходимост от промяна във Формуляра за кандидатстване на посочената инсталирана мощност на производствения компонент от комбинирания проект, следва да се нанесат корекции.</li></ol>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>3. Представеният идеен проект по част Електрическа е непълен, липсва посочената в съдържанието част V Примерно разположение на фотосоларните модули и локални съоръжения за съхранение на енергия. Да се представи липсващата част от идейния проект разработен от инж. А. С. Кънев.</p> <p>4. В представеният идеен проект по част Електрическа не е приложено удостоверение за проектантска правоспособност и застрахователна полица - професионална отговорност на инж. А. С. Кънев.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 26.08.2024 Кандидатът не е изпратил отговор в ИСУН 2020.</p> <p>Предвид установените несъответствия с Условието за кандидатстване, както и липсата на отговор от кандидата в предоставения срок, предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
4	BG-RRP-4.032-0093	ТОПОЛОВГРАД ГРИЙН ЕНЕРДЖИ ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерий № 31, а именно Кандидатът, самостоятелно или чрез своя(ите) акционер(и)/съдружник(и), има собствен капитал от:</p> <p>(а) 1 млн. лева за проекти за ВИ с планиран капацитет <math>\leq 5</math> MW.</p> <p>(б) 4 млн. лева за проекти за ВИ с планиран капацитет <math>\leq 20</math> MW.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>(в) 6 млн. лева за проекти за ВИ с планиран капацитет над 20 MW.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е разгледан предоставения заверен Междинен финансов отчет до 10.06.2024 г. и е установено, че собственият капитал на кандидата е в размер на 925 000,00 лева, при изискуем минимален размер 1 млн. лева. Видно от предоставения МФО записания капитал е в размер 1 млн. лева, но поради отразените натрупани разходи съгласно Счетоводен стандарт 1, собственият капитал е намален под изискуемия по процедурата.</p> <p>Предложението не отговаря на т. 11.1 „Критерии за допустимост на кандидатите“, подточка 4) от Условията за кандидатстване за получаване на безвъзмездни средства по процедура чрез подбор за изпълнение на инвестиции от крайни получатели BG-RRP-4.032 "Подкрепа на нови мощности за производство на електроенергия от възобновяеми източници и съхранение на електроенергия с инсталирана мощност от 200 kW до 2 MW", и не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
5	BG-RRP-4.032-0097	ТОПОЛОВГРАД ГРИЙН ЕНЕРДЖИ ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условията за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерий № 31.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е разгледан предоставения заверен Междинен финансов отчет до 10.06.2024 г. и е установено, че собственият капитал на кандидата е в размер на 925 000,00 лева, при изискуем минимален размер 1 млн. лева. Видно от предоставения</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>МФО записания капитал е в размер 1 млн. лева, но поради отразените натрупани разходи съгласно Счетоводен стандарт 1, собственият капитал е намалял под изискуемия по процедурата. Предложението не отговаря на т. 11.1 „Критерии за допустимост на кандидатите“, подточка 4) от Условието за кандидатстване за получаване на безвъзмездни средства по процедура чрез подбор за изпълнение на инвестиции от крайни получатели BG-RRP-4.032 "Подкрепа на нови мощности за производство на електроенергия от възобновяеми източници и съхранение на електроенергия с инсталирана мощност от 200 kW до 2 MW", и не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
6	BG-RRP-4.032-0099	АТЛАС ГРИЙН ЕНЕРДЖИ ООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерии № 31.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установено, че кандидатът не доказва съответствие с изискването да разполага с поне 1 млн. лева собствен капитал за проекти за ВИ с планиран капацитет <math>\leq 5</math> MW по данните от всеки един от представените ГФО, включително и съгласно данните от представения заверен от одитор междинен ФО към 30.06.2024 г. Съгласно данните от допълнително представения заверен от одитор междинен счетоводен баланс към 30.06.2024 г., сумата на собствения капитал на дружеството е в размер на 668 000 лв.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			Предвид констатираното несъответствие с изискването за допустимост по т. 11.1 „Критерии за допустимост на кандидатите“, подточка 4) от Условието за кандидатстване и критерий № 31 от Приложение 14 - Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции по процедура BG-RRP-4.032, предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.
7	BG-RRP-4.032-0115	КАОЛИН ЕАД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерий № 27:</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установена липса на документи и нередовности, за което кандидатът е уведомен на 21.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>Установените пропуски и несъответствия се отнасят до:</p> <p>Към предложението за изпълнение на инвестицията е приложено копие от Допълнително споразумение 2 към Договора за достъп до и пренос на електрическа енергия през електропреносната мрежа с краен клиент. В съответствие с т. 9, б. б) на раздел 20 от Условието за кандидатстване е необходимо да бъде представено валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор за присъединяване или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с</p>





№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>производството на електрическа енергия от ВИ. Видно от представената информация в т. 1 от формуляра за кандидатстване ЛСС ще бъде изградена към съществуваща фотоволтаична инсталация с инсталирана променливотокова мощност 4,992 MW.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 28.08.2024 г., Кандидатът е изпратил отговор в ИСУН 2020 на 28.08.2024 г., като по отношение на установеният пропуск е предоставил Допълнително споразумение 2 към Договора за достъп до и пренос на електрическа енергия през електропреносната мрежа с краен клиент. Кандидатът също така е приложил обяснителна записка, от която се потвърждава, че Договорът за присъединяване със съответния мрежови оператор е за достъп до и пренос на електрическа енергия през електропреносната мрежа с краен клиент.</p> <p>В съответствие с чл. 25а, ал. 1 от ЗЕВИ краен клиент може да изгради енергийни обекти за производство на електрическа енергия от възобновяеми източници върху покривни и фасадни конструкции на сгради, присъединени към електропреносната, електроразпределителна или затворена електроразпределителна мрежа и върху недвижими имоти към тях в урбанизирани територии, енергията от които ще се използва само за собствено потребление, като общата инсталирана мощност на енергийните обекти може да бъде до два пъти размера на предоставената мощност, но не повече от 5 MW.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>Допълнителното споразумение се сключва към договора за достъп и пренос на крайния клиент, в което се посочват техническите изисквания към схемата на свързване на енергийния обект към електрическата уредба на крайния клиент и се регламентират правата и задълженията на страните с цел гарантиране сигурността на електроенергийната система с оглед недопускане постъпване на електрическа енергия и смущения в мрежата.</p> <p>Както изрично е посочено в чл. 25а, ал. 5 от ЗЕВИ за да може крайният клиент да внася произведената от енергийния обект електрическа енергия в съответната мрежа следва да са изпълнени изискванията на процедурата по присъединяване като производител съгласно наредбата по чл. 116, ал. 7 от Закона за енергетиката.</p> <p>Съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5), изисква се следния етап на готовност на предложението:</p> <p>Заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>Предвид гореизложеното предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
8	BG-RRP-4.032-0116	МОНОЛИТСТРОЙ - ЧОРБАДЖИЙСКИ, БАЙКУШЕВ ООД	Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условията за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерий № 22, а именно „Размерът на безвъзмездните средства, поискани в рамките на инвестиционното предложение, е по-малък или равен на 1 075 706 лева без ДДС за 1 MW допустима мощност за съхранение. Поисканото от Кандидата безвъзмездно финансиране по настоящото предложение е 2 100 000 лева (без ДДС) за 1 MW инсталирана мощност на ЛСС. Посоченото условие е критерий за допустимост и не подлежи на корекция на етапа на кандидатстване, съгласно предвиденото в Условията за кандидатстване и при спазване на условията на ПМС № 114/2022 г.
9	BG-RRP-4.032-0118	Фреш енд Фроузън Сторидж ООД	Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условията за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерий № 27:  При оценката на административното съответствие и допустимостта е установена липса на документи и нередовности, за което кандидатът е уведомен на 22.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.  Установените пропуски и несъответствия се отнасят до:  В процеса на преглед е установено разминаване между идентификаторите, посочени в становището от РИОСВ и договора за присъединяване, както



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>следва: РИОСВ - Идентификатори на съществуващи сгради 68134.2812.293.6 и 68134.2812.295.1 и предварителен договор за присъединяване - Идентификатори 68134.2812.295.1 и 68134.2812.293.7. Същевременно в т. 3 от Формуляра за кандидатстване са посочени идентификатори 68134.2812.295.1 и 68134.2812.293.6. В идейният проект са посочени идентификаторите 8134.2812.295.1 и 68134.2812.293. Във връзка с гореизложеното моля за представяне на разяснения за констатираните несъответствия в идентификаторите и да се предоставят съответните изискуеми документи по т. 20 „Списък на документите, които се подават на етап кандидатстване“, подточка т. 9), букви „а“ и „б“ с коректно посочени идентификатори</p> <p>В предоставеният седемдневен срок за отстраняване на посочените нередности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 29.08.2024 г., Кандидатът е изпратил отговор в ИСУН 2020 на 28.08.2024 г., като по отношение на установения пропуск е предоставил допълнително: Обяснителна записка, Скица на имота, Разрешение за строеж № 1 и Разрешение за строеж № 2.</p> <p>От представените документи, е видно, че за обект 68134.2812.293.6, който е част от проектното предложение и на който е предвидено изграждане на ФЕЦ, няма Заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ, поради това</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.
10	BG-RRP-4.032-0125	„КАСКАДА“ ООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерии № 17 и № 27.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установено, че Кандидатът не е представил заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>За установената липса на документи и нередовност кандидатът е уведомен на 20.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередовности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 27.08.2024 Кандидатът:</p> <p>- не е представил заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ;</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>- е представил Разрешения за ползване от 10.10.2022 г. за фотоволтаичната електроцентраля (производствения компонент от комбинирания проект).</p> <p>Съгласно Условието за кандидатстване, т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5), изисква се следния етап на готовност на предложението: заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>В допълнение, Кандидатът е представил следното разяснение: „Важно“:</p> <p>Моля оценителната комисия да вземе предвид обстоятелството, че фотоволтаичната централа практически не може да бъде въведена в експлоатация и използвана за производство на електроенергия от ВЕИ преди да бъде присъединена към електроразпределителната мрежа. В тази връзка, фотоволтаичната централа е присъединена към електроразпределителната мрежа и фактически въведена в експлоатация след подписване на Договор за присъединяване към електроразпределителната мрежа № 4495065 от 28.04.2023 г., с което напълно отговаря на изискването за „нова мощност“, посочени в Условието за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 „Подкрепа на нови мощности за производство на електроенергия от възобновяеми източници и съхранение на електроенергия с инсталирана мощност от 200 kW до 2 MW“, а именно: Инсталирани и въведени в експлоатация нови мощности за производство на електрическа енергия от ВИ (вятърна и/или слънчева енергия), които са присъединени към електрическата</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>мрежа и са въведени в експлоатация след 1 януари 2023 г. Представените към настоящия отговор Разрешения за ползване № ДК-Пд-306, 307 и 308 удостоверяват единствено, че строежите са изпълнени в съответствие с одобрените проекти, разрешенията за строеж, протоколите за откриване на строителни площадки и с констатации от проверки на контролираните нива.“ Въпреки това Кандидатът не прилага цитираният от него договор, с което да удостовери изискуемата проектна готовност. Също така, видно от представените от него документи фотоволтаичната електроцентрала е въведена в експлоатация по смисъла на ЗУТ на 10.10.2022 г.</p> <p>Съгласно Условието за кандидатстване, подраздел 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 4), компонентът за производство на електрическа енергия от ВИ не трябва да е въведен в експлоатация преди 1 януари 2023.</p> <p>Предвид гореизложеното предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
11	BG-RRP-4.032-0145	"КОМФОРТ - 2008" ООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 "Подкрепа на нови мощности за производство на електроенергия от възобновяеми източници и съхранение на електроенергия с инсталирана мощност от 200 kW до 2 MW" – критерии № 27.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установена липса на документи и нередовности, за което кандидатът е уведомен на 22.08.2024 г. чрез Информационната система на ПБУ – ИСУН 2020.</p> <p>Установените пропуски и несъответствия се отнасят до: Липса на заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл.26а, ал.2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>В предоставения седем дневен срок за отстраняване на посочените нередовности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 29.08.2024 г. Кандидатът е изпратил отговор в ИСУН 2020, който съдържа Договор за достъп до електроразпределителната мрежа на производител на електрическа енергия от възобновяеми източници при общи условия от 07.02.2023 г., разяснение и екранна снимка от интернет страницата на ЕРП ЮГ за услуга "Проучване на условията за присъединяване към електроразпределителната мрежа и изготвяне на предварителен договор</p>





№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>или становище с предоставяне на мощност”, със срок на изпълнение на актуалния статус - 31.12.2024 г. С представения допълнително документ и разяснения, предложението за изпълнение на инвестиция не отговаря на изискването на Условието за кандидатстване, т. 20.9 “ Проектна готовност за изпълнение на инвестицията”, буква б), в която изрично е посочено, че следва да се представи заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл.26а, ал.2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор за присъединяване или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ. Предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
12	BG-RRP-4.032-0156	ЧЕРКЕЗОВ ООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискването за постигнат етап на готовност съгласно Условието за кандидатстване, подраздел 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) и съответно на критерий № 27 за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установено, че Кандидатът е представил Допълнително споразумение към Общите условия на договорите за използване на електроразпределителната мрежа, сключено на основание чл. 25а от Закона за енергията от възобновяеми източници (ЗЕВИ).</p> <p>В съответствие с чл. 25а, ал. 1 от ЗЕВИ краен клиент може да изгради енергийни обекти за производство на електрическа енергия от възобновяеми</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>източници върху покривни и фасадни конструкции на сгради, присъединени към електропреносната, електроразпределителна или затворена електроразпределителна мрежа и върху недвижими имоти към тях в урбанизирани територии, енергията от които ще се използва само за собствено потребление, като общата инсталирана мощност на енергийните обекти може да бъде до два пъти размера на предоставената мощност, но не повече от 5 MW.</p> <p>Допълнителното споразумение се сключва към договора за достъп и пренос на крайния клиент, в което се посочват техническите изисквания към схемата на свързване на енергийния обект към електрическата уредба на крайния клиент и се регламентират правата и задълженията на страните с цел гарантиране сигурността на електроенергийната система с оглед недопускане постъпване на електрическа енергия и смущения в мрежата.</p> <p>Както изрично е посочено в чл. 25а, ал. 5 от ЗЕВИ за да може крайният клиент да внася произведената от енергийния обект електрическа енергия в съответната мрежа следва да са изпълнени изискванията на процедурата по присъединяване като производител съгласно наредбата по чл. 116, ал. 7 от Закона за енергетиката.</p> <p>Съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условието за кандидатстване, за да бъде допустимо предложението, е необходимо да бъде представено заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>За установената липса на документи и нередовност кандидатът е уведомен на 22.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередовности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 29.08.2024 г. Кандидатът не е представил заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ. Вместо това кандидатът уведомява, че е предприел нужните действия за придобиване на становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) и прилага вх. № на заявление до „ЕРМ Запад“ ЕАД и фактура за заплатена такса.</p> <p>Съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условията за кандидатстване, изисква се следния етап на готовност на предложението: заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			Предвид гореизложеното предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.
13	BG-RRP-4.032-0157	"Монек България" АД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискването за постигнат етап на готовност съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условието за кандидатстване, и съответно на критерий № 27 за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установено, че Кандидатът е представил Становище за условията и начина за присъединяване на електрическа централа към електроразпределителната мрежа.</p> <p>За установената липса на документи и нередовност кандидатът е уведомен на 22.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередовности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 29.08.2024 г. Кандидатът е представил отново Становище за условията и начина за присъединяване на електрическа централа към електроразпределителната мрежа.</p> <p>Съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условието за кандидатстване, изисква се следния етап на готовност на предложението: заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ. Представянето на становище по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ е в случай, че се касае за предложение, при което се извършва модернизация на обект за производство на електрическа енергия от възобновяеми източници.</p> <p>В съответствие с представената информация в т. 11 от Формуляра за кандидатстване предложението е свързано с изграждане на комбиниран проект за нова инсталирана мощност за производство на електрическа енергия от слънчева енергия с инсталирана мощност за 0.99 MW в комбинация с локално съоръжение за съхранение на електрическа енергия с инсталирана мощност от 0.48 MW и капацитет до 3 MWh. Видно от наличната информация е че предложението не отговаря на изискванията за постигнат етап на готовност, посочени в Условиата за кандидатстване.</p> <p>Предвид установеното несъответствие с изискванията на т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условиата за кандидатстване, подраздел 13.1, т. I, 5) и критерий № 27 от Приложение 14 - Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции по процедура BG-RRP-4.032, предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
14	BG-RRP-4.032-0166	Тракия Икономическа Зона ЕАД	Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>- Приложение 14 към Условието за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерий № 22.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установено, че поисканата от Кандидата безвъзмездна финансова помощ, съотнесена към заложения по проекта индикатор „Инсталирани и въведени в експлоатация нови мощности за ЛСС(ПВУ)“ надвишава заложеното в Условието за кандидатстване ограничение. Съгласно т. 10 „Процент на финансиране“ от Условието за кандидатстване, максималният интензитет на безвъзмездното финансиране за кандидата е определен в съответствие с чл. 41, параграф 10 от Регламент (ЕС) № 651/2014 е до 50% от допустимите разходи, но не повече от 1 075 706 лева (без ДДС) за 1 MW инсталирана мощност на ЛСС. Поисканото от Кандидата безвъзмездно финансиране по настоящото предложение е 1 750 000 лева (без ДДС) за 1 MW инсталирана мощност на ЛСС. Посоченото условие е критерий за допустимост и не подлежи на корекция на етапа на кандидатстване, съгласно предвиденото в Условието за кандидатстване и при спазване на условията на ПМС № 114/2022 г.</p>
15	BG-RRP-4.032-0175	КРЕМИ ЕООД	<p>При оценката на административното съответствие и допустимостта се установи, че предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискването за минимална мощност на ЛСС, съгласно Условието за кандидатстване за получаване на безвъзмездни средства по процедура чрез подбор за изпълнение на инвестиции от крайни получатели BG-RRP-4.032 "Подкрепа на нови мощности за производство на електроенергия от възобновяеми източници и съхранение на електроенергия с инсталирана мощност от 200 kW до 2 MW".</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>Съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 4) от Условията за кандидатстване, по настоящата процедура са допустими инсталации за производство на електрическа енергия от слънчева и/или вятърна енергия с ЛСС с инсталирана мощност от 200 kW до 2 MW. Същото е видно и от наименованието на процедурата.</p> <p>Предвидената от кандидата целева стойност на индикатора „Инсталирани и въведени в експлоатация нови мощности за ЛСС“ е 0,15 MW.</p> <p>Посочената нередовност е условие за допустимост, която не подлежи на корекция по реда на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/2022 г. без да се измени предложението по същество, поради което същото не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
16	BG-RRP-4.032-0178	КРЕМЪК-М ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условията за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерий № 26.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установена липса на документи и нередовности, за което кандидатът е уведомен на 24.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>При извършената проверка е установено, че кандидатът е представил документ (становище) на РИОСВ-Стара Загора от 2024 г., отнасящ се до инвестиционно предложение за изграждане на системата за съхранение на</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>енергията (ЛСС). Съгласно изискванията на т. 20 „Списък на документите, които се подават на етап кандидатстване“, подточка 9) от Условието за кандидатстване кандидатът следва да представи заверено копие на влязло в сила решение или становище на компетентния орган по околна среда: i) че не се изисква екологична оценка по ЗООС, оценка на въздействието върху околната среда по ЗООС или оценка на съответствието по ЗБР за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на енергия от ВИ.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. кандидатът е изпратил отговор в ИСУН 2020 на 27.08.2024 г. С отговора, кандидатът отново не е представил изискуемия съгласно Условието за кандидатстване документ.</p> <p>Вместо изисквания документ, кандидатът е представил заверено копие на документа, издаден от РИОСВ-Ст. Загора от 2024 г., отнасящ се единствено до инвестиционното предложение за изграждане на системата за съхранение на енергията (ЛСС).</p> <p>Предвид установеното несъответствие с изискванията т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5), абзац първи на Условието за кандидатстване, и критерий № 26 от Приложение 14 - Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции по процедура BG-RRP-4.032, предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>





№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
17	BG-RRP-4.032-0183	КРЕМЪК АГРО ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условиата за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерий № 26.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установена липса на документи и нередовности, за което кандидатът е уведомен на 24.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>Установеният пропуск по т.1 от уведомлението е поради представен документ (становище) на РИОСВ-Стара Загора от 2024 г., отнасящо се до инвестиционно предложение за изграждане на системата за съхранение на енергията (ЛСС). Съгласно изискванията на т. 20 „Списък на документите, които се подават на етап кандидатстване“, подточка 9) от Условиата за кандидатстване кандидатът следва да представи заверено копие на влязло в сила решение или становище на компетентния орган по околна среда: i) че не се изисква екологична оценка по ЗООС, оценка на въздействието върху околната среда по ЗООС или оценка на съответствието по ЗБР за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на енергия от ВИ.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. кандидатът е изпратил отговор в ИСУН 2020 на 27.08.2024 г. С отговора, кандидатът отново не е представил изискуемия съгласно Условиата за кандидатстване документ.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>Вместо изискания документ, кандидатът е представил заверено копие на документа, издаден от РИОСВ-Ст. Загора от 2024 г., отнасящ се единствено до инвестиционното предложение за изграждане на системата за съхранение на енергията (ЛСС).</p> <p>Предвид установеното несъответствие с изискването за допустимост по т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5), абзац първи от Условието за кандидатстване и критерий № 26 от Приложение 14 - Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции по процедура BG-RRP-4.032, предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
18	BG-RRP-4.032-0204	РЕМОНТИНЖЕНЕРИНГ ООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерии № 3, 21, 22, 23, 26, 27, 31, 33.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установена липса на документи и нередовности, за което кандидатът е уведомен на 24.08.2024 г. чрез Информационната система на ПБУ – ИСУН 2020.</p> <p>Установените пропуски и несъответствия се отнасят до:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. В Приложение 8 не са отбелязани отговори в контролен лист 1 и контролен лист 2. Приложените контролен лист 1 и контролен лист 2 са попълнени с текст;</li></ol>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>2. Не е представен финансов план на инвестицията. Съгласно Приложение 14 "Критерии и методология за оценка" следва да се представи подробен финансов план, който включва, но не се ограничава до:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>(i) подробности, свързани с източниците и използването на средствата,</li><li>(ii) обобщение на дълговото финансиране, потенциалните източници и очакваните условия, които ще бъдат осигурени от заемодателите,</li><li>(iii) обобщение на финансирането (включително потенциални източници) за частта от собствения капитал, и</li><li>(iv) финансиране от всякакви други източници.</li></ul> <p>Финансирането се разпределя между двата компонента на комбинирания проект - производство и съхранение.</p> <p>3. Проектът предвижда инсталиране на нова мощност на ЛСС от 0.2 kW, за които максимално допустимият размер безвъзмездно финансиране е 215 341,20 лв. По настоящото предложение е предвидено безвъзмездно финансиране в размер на 594 311,80 лв., какъвто размер е недопустим;</p> <p>4. Представеното становище от РИОСВ не е заверено с " Вярно с оригинала";</p> <p>5. Договорът за присъединяване не е заверен с " Вярно с оригинала".;</p> <p>6. Кандидатът не изпълнява изискването за собствен капитал. По предоставените отчети собствения капитал за 2022 г. е 965 хил. лв., а за 2023 г. е 927 хил. лв.</p> <p>7. В т. 4 Индикатори от формуляра за кандидатстване, в индикатор „Инсталирани и въведени в експлоатация нови мощности за производство на електрическа енергия от ВИ (вятърна и/или слънчева енергия)(ПВУ)“ Кандидатът следва задължително да попълни целевата стойност на индикатора, която да съответства на номиналната променливотокова мощност (АС мощност) на електрическата централа (MW). От приложените</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>към проектното предложение документи не може да се установи по безспорен начин каква е номиналната променливотокова мощност (АС мощност) на електрическата централа.</p> <p>8. В представения договор за присъединяване със съответния мрежови оператор местонахождението на обекта, който се присъединява, е посочено като "с. Ясенково общ. Венец, обл. Шумен, УПИ I, кв. 2г", докато Идеиния проект и становището от РИОСВ посочват с. Ясенково общ. Венец, обл. Шумен, УПИ I, кв. 12г, поради което не може да се установи категорично, че представения договор за присъединяване е за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ, включен в настоящия проект.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 31.08.2024 г. Кандидатът не е изпратил отговор в ИСУН 2020.</p> <p>Предвид установените несъответствия с Условиата за кандидатстване, както и липсата на отговор от кандидата в предоставения срок, предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
19	BG-RRP-4.032-0208	РЕМОНТИНЖЕНЕРИНГ ООД	Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условиата за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерии № № 3, 21, 26, 27 и 31.



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установена липса на документи и нередовности, за което кандидатът е уведомен на 26.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>Установените пропуски и несъответствия се отнасят до следното:</p> <p>Установено е идентичност между настоящото предложение BG-RRP-4.032-0204 и предложение BG-RRP-4.032-0208, подадено от същия кандидат. Идентични са както предвидените дейности, така и приложените документи. Кандидатът е представил в Министерството на енергетиката само една гаранция в оригинал. Същата не отговаря на изискванията на Условието за кандидатстване по отношение на размера, тъй като е по-малко от 3% от стойността на поисканото финансиране. Съгласно предоставените по процедурата разяснения едно проектно предложение се подава за един енергиен обект, който е с определена инсталирана мощност и за който е издадено становище за присъединяване /има сключен предварителен договор за присъединяване / договор за присъединяване.</p> <p>В допълнение е установено следното:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. В т. 4 Индикатори от формуляра за кандидатстване, в индикатор „Инсталирани и въведени в експлоатация нови мощности за производство на електрическа енергия от ВИ (вятърна и/или слънчева енергия)(ПВУ)“ Кандидатът следва задължително да попълни целевата стойност на индикатора, която да съответства на номиналната променливотокова мощност (АС мощност) на електрическата централа (MW). От приложените към проектното предложение документи не може да се</li></ol>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>установи по безспорен начин каква е номиналната променливотокова мощност (АС мощност) на електрическата централа.</p> <ol style="list-style-type: none"><li>2. Не е представен финансов план на инвестицията. Съгласно Приложение 14 "Критерии и методология за оценка" следва да се представи подробен финансов план, който включва, но не се ограничава до: (i) подробности, свързани с източниците и използването на средствата, (ii) обобщение на дълговото финансиране, потенциалните източници и очакваните условия, които ще бъдат осигурени от заемодателите, (iii) обобщение на финансирането (включително потенциални източници) за частта от собствения капитал, и (iv) финансиране от всякакви други източници. Финансирането се разпределя между двата компонента на комбинирания проект - производство и съхранение.</li><li>3. Представеното становище от РИОСВ не е заверено с "Вярно с оригинала";</li><li>4. Договорът за присъединяване не е заверен с "Вярно с оригинала";</li><li>5. Кандидатът не изпълнява изискването за собствен капитал.</li></ol> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 02.09.2024 г. Кандидатът не е изпратил отговор в ИСУН 2020.</p> <p>Предвид установените несъответствия с Условието за кандидатстване, както и липсата на отговор от кандидата в предоставения срок, предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
20	BG-RRP-4.032-0210	Еднолично дружество с ограничена отговорност "Хорнс"	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерий № 31.</p> <p>В представения от кандидата идеен проект е посочено, че планирания капацитет на производствения компонент е 6 MW. Съгласно т. 11.1 „Критерии за допустимост на кандидатите“, подточка 4), буква „б“ от Условието за кандидатстване по настоящата процедура е заложено изискване кандидатът, самостоятелно или чрез своя(ите) акционер(и)/съдружник(и), има собствен капитал от 4 млн. лева.</p> <p>За установената липса на документи и нередовност кандидатът е уведомен на 03.09.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередовности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 10.09.2024 г. Кандидатът е представил допълнителни документи и разяснения, които водят до нарушение на чл. 15, ал. 2 на ПМС 114/08.06.2022. Кандидатът декларира, че изменя първоначално подадения идеен проект, като се намалява мощността на предвидения за изграждане ФЕЦ от 6 MW на 5 MW. Представен е нов идеен проект. Въпросното изменение води до изменение по същество на предложението, което противоречи на заложеното в чл. 15, ал. 2 на ПМС 114/2022 г.</p> <p>Предвид установеното несъответствие с изискването за допустимост по т. 11.1 „Критерии за допустимост на кандидатите“, подточка 4), буква „б“ от</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			Условията за кандидатстване и критерий № 31 от Приложение 14 - Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции по процедура BG-RRP-4.032, предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.
21	BG-RRP-4.032-0215	СЪРВИЗХАУС ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условията за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерии № № 12; 21; 22; 23; 25; 26; 27; 30; 31 и изискванията на Условията за кандидатстване.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установена липса на документи и нередовности, за което кандидатът е уведомен на 24.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. кандидатът е изпратил отговор в ИСУН 2020 на 30.08.2024 г. В него кандидатът е разяснил, че са добавени липсващите документи, с които разполага към този момент.</p> <p>След преглед на представените допълнителни документи и извършените от кандидата корекции на формуляра за кандидатстване (ФК)), в резултат на отправеното уведомление, се установи:</p>





№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<ul style="list-style-type: none"><li>По т. 1 от уведомлението, кандидатът не е извършил необходимите корекции на недопустимите дейности. Във ФК са описани дейности и съответно за тях са заложили разходи по изграждане на ФВЕЦ. Дейностите за изграждане на производствения компонент на комбинирания проект са изрично посочени в т. 13.2 „Недопустими дейности“ от УК. Също така, представен е Формуляр за самооценка за спазване на принципа за „ненанасяне на значителни вреди“ (по образец - Приложение 8), идентичен на първоначално приложения към ФК, за когото в искането на оценителната комисия изрично е указано, че не се съдържа обосновка по същество, съобразно изискванията на указанията в образца, а се съдържат единствено кратки декларативни общи текстове, с които без мотиви се декларира спазването на отделните критерии, съставляващи принципа за „ненанасяне на значителни вреди“. Съгласно Условието за кандидатстване липсата на обоснована информация във Формуляра за самооценка, която да дава увереност за съответствие на предложението с принципа за „ненанасяне на значителни вреди“, ще бъде основание за отхвърляне на съответното предложение за изпълнение на инвестиция.</li><li>По т. 2 от уведомлението, от кандидата не е представен финансов план на инвестицията.</li></ul> <p>Вместо изискуемия документ, от кандидата е представено Приложение 14, Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции по процедура за подбор на предложения за изпълнение на инвестиции от крайни получатели по процедура чрез подбор BG-RRP-4.032.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>По т. 3 от уведомлението, в бюджета на проекта е предвиден интензитет на исканата безвъзмездна помощ, значително надвишаващ максимално</li></ul>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>определеният интензитет от 50%, съгласно Условието за кандидатстване, поради включване на недопустим разход за изграждане на ФЕЦ, като поисканата безвъзмездна помощ. Съгласно т. 10 „Процент на финансиране“ от Условието за кандидатстване, максималният интензитет на безвъзмездното финансиране за кандидата е определен в съответствие с чл. 41, параграф 10 от Регламент (ЕС) № 651/2014 е до 50% от допустимите разходи, но не повече от 1 075 706 лева (без ДДС) за 1 MW инсталирана мощност на ЛСС. Поисканото от Кандидата безвъзмездно финансиране по настоящото предложение е 7 138 770,74 лева (без ДДС) за 1 MW инсталирана мощност на ЛСС. В случая, исканото финансиране при предвидена мощност на ЛСС от 0,4 MW не следва да надвишава 430 282,40 лв. Посоченото условие е критерий за допустимост и не подлежи на корекция на етапа на кандидатстване, съгласно предвиденото в Условието за кандидатстване и при спазване на условията на ПМС № 114/2022 г.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• По т. 4 от уведомлението, от кандидата не е допълнително представено изискуемото съгласно Условието за кандидатстване (УК) заверено копие на влязло в сила решение или становище на компетентния орган по околна среда: i) че не се изисква екологична оценка по ЗООС, оценка на въздействието върху околната среда по ЗООС или оценка на съответствието по ЗБР за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на енергия от ВИ.</li><li>• По т. 5 от уведомлението, от кандидата не е допълнително представено изискуемото съгласно УК заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор за присъединяване или действащ договор за</li></ul>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ. Кандидатът е разяснил единствено, че е подал искане към енергийния оператор, но към момента не разполага с изискуемия документ.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• По т. 7 от уведомлението, от кандидата не е допълнително представена изискуемата съгласно УК Банкова гаранция за участие.</li><li>• По т. 8 от уведомлението, от кандидата не са допълнително представени изискуемите съгласно УК Финансови отчети и/или консолидирани финансови отчети за последната приключена финансова година, както и годишен отчет за дейността за последните четири приключени финансови години (2019, 2020, 2021 и 2022 г.). Същите не са публикувани в ТРЮЛНЦ. Кандидатът е разяснил единствено, че „финансовите отчети са подадени към фонда в срок“.</li><li>• По т. 9 от уведомлението, от кандидата са извършени погрешни корекции във ФК, в резултат на които въобще не е посочена стойност на изискуемия индикатор „Инсталирани и въведени в експлоатация нови мощности за производство на електрическа енергия от ВИ (вятърна и/или слънчева енергия)(ПВУ)“, както и са посочени погрешни базови и целеви стойности за индикаторите „Инсталирани и въведени в експлоатация нови мощности за ЛСС(ПВУ)“ и „Капацитет на инсталираните ЛСС(ПВУ)“. Погрешно е посочено, че мощността на ЛСС е 400 MW, а в идейния проект ЛСС е с мощност 0,400 MW.</li></ul>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>Предвид установените несъответствия с изискванията на Условието за кандидатстване и критерии № № 12; 21; 22; 23; 25; 26; 27; 30; 31 от Приложение 14 - Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции по процедура BG-RRP-4.032, предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
22	BG-RRP-4.032-0216	КАНТИЛЕНА ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискването по т. 13.1 „Допустими дейности, т. I, подточка 4) от Условието за кандидатстване, а именно: Допустимите предложения за проекти следва да са за комбинирани проекти за изграждане на нова мощност за производство на електроенергия от слънчева и/или вятърна енергия и за ЛСС, където и двата елемента (производство и съхранение) представляват компоненти на едно и също проектно предложение и на изискването съгласно раздел 13.1, т. I, подточка б) от Условието за кандидатстване, а именно: Да предвижда инсталиране на ЛСС на комбинирания проект със следните характеристики: минимална мощност от 30% от инсталираната мощност (MW) на производствения компонент на комбинирания проект и не повече от 50% от инсталираната мощност на производствения компонент на комбинирания проект (MW).</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установено, че в проектното предложение за компонента за производство Кандидатът е посочил, че инсталираната мощност за производство на ел. енергия от ФЕЦ възлиза на 1,5 MWp и включва 20 броя инвертори с инсталирана мощност 1 x 70 kW, 3370 броя фотоволтаични панели с мощност 1 x 445 Wp.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>В т.4 "Индикатори" Кандидатът е записал за индикатор 1 целева стойност 1,5 MW, което съгласно раздел 6 от Условието за кандидатстване е инсталираната мощност на електрическа централа, тоест нейната номинална променливотокова мощност (АС мощност). В същия раздел е пояснил: "Инсталираната мощност за производство на ел. енергия от ФЕЦ възлиза на 1,5 MWp и включва 20 броя инвертори с инсталирана мощност 1 x 70 kW, 3370 броя фотоволтаични панели с мощност 1 x 445 Wp. Централата е оборудвана с 20 броя инвертори с инсталирана мощност 1x 70 kW и 3 броя трафопост тип БКТП." От посочения текст става ясно, че номиналната АС мощност на ФЕЦ не е 1,5 MW, а е 1,4 MW, като се отчете броя на инверторите (20 бр.) x 70 kW мощност на всеки. Към установеното несъответствие, следва да се посочи и записаната мощност на ФЕЦ в Договора за достъп - 990 kW, която също не отговаря на заявената мощност на ФЕЦ. В допълнение към несъответствията, следва да се добавят и техническите параметри на ФЕЦ съгласно Договора за присъединяване: Номинална генерираща мощност към ЕРМ - 990 kW и системна станция за управление на генерираната електрическа мощност-ССУЕМ - 400 kW, с фотоволтаични модули с мощност 500 kWp-само за собствени нужди.</p> <p>За установената липса на документи и нередовност кандидатът е уведомен на 24.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>В предоставения седем дневен срок за отстраняване на посочените нередовности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 31.08.2024 г., Кандидатът е представил обяснение и</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>Допълнително споразумение към представения при подаване на проектното предложение Договор за достъп.</p> <p>Съгласно обяснението, комбинираният проект се състои от ЛСС с мощност 500 kW и ФЕЦ с инсталираната мощност 1400 kW, като съгласно процедура по присъединяване с електроразпределителното дружество, мощността на ФЕЦ се разделя на:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- 990 kW номинална генерираща мощност към електроразпределителното дружество;</li><li>- 500 kW мощност само за собствени нужди (за зареждане на системна станция за съхранение и управление на генерирана електрическа мощност).</li></ul> <p>В представената обяснителна записка, кандидатът обосновава функционалната свързаност на ФЕЦ с номинална генерираща мощност към електроразпределителното дружество 990 kW и Системната станция за съхранение и управление на генерираната електрическа мощност-ССУЕМ - 400 kW, с фотоволтаични модули с мощност 500 kWp-само за собствени нужди в един енергиен обект - Фотоволтаична централа с мощност 1,5 MW, със системна станция за управление на генерираната електрическа мощност-ССУЕМ, както е посочен обекта и в Договора за присъединяване.</p> <p>От друга страна, видно от представения Договор за достъп и Допълнителното споразумение към него, присъединената мощност на ФЕЦ е 990 kW. В Допълнителното споразумение са определени техническите изисквания към схемата на свързване на системна станция за управление на генерираната електрическа мощност-ССУЕМ, като в чл. 1 ал. 2 на същото е посочено, че това</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>споразумение се сключва при условие, че в следствие изграждането и присъединяването на ССУЕМ присъединената мощност на Енергийния обект за производство не се увеличава, а в чл. 2, ал. 1, т. 1 е посочено, че Присъединената мощност на ВЕИ е 990 kW.</p> <p>I. Съгласно т. 13.1, т. I, подточка 4) от Условиата за кандидатстване Допустимите предложения за проекти следва да са за комбинирани проекти за изграждане на нова мощност за производство на електроенергия от слънчева и/или вятърна енергия и за ЛСС, където и двата елемента (производство и съхранение) представляват компоненти на едно и също проектно предложение.</p> <p>Като се вземе предвид информацията от предоставените документи, представеното от кандидата обяснение не дава конкретен отговор на исканото разяснение и в тази връзка не може да бъде определено включването на кои елементи (производство и съхранение) като компоненти на подаденото проектно предложение е в съответствие с раздел 13.1 I 4) от Условиата за кандидатстване.</p> <p>II. Съгласно т. 13.1, т. I, подточка 6) от Условиата за кандидатстване предложението за изпълнение на инвестицията следва да предвижда инсталиране на ЛСС на комбинирания проект със следните характеристики: минимална мощност от 30% от инсталираната мощност (MW) на производствения компонент на комбинирания проект и не повече от 50% от инсталираната мощност на производствения компонент на комбинирания проект (MW).</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>1. При инсталирана мощност на производствения компонент 1400 kW, следва да бъде отчетена мощността на предвидената Системна станция за съхранение и управление на генерираната електрическа мощност-ССУЕМ - 400 kW. В този случай комбинираният проект включва две системи за съхранение, системна станция за съхранение и управление на генерирана електрическа мощност, зареждана от мощност 500 kW-ССУЕМ - 400 kW ЛСС (компонента за съхранение) към комбинирания проект с инсталирана мощност 500 kW и ФЕЦ (компонента за производство) към комбинирания проект с инсталирана мощност 990 kW.</p> <p><math>(400 \text{ kW} + 500 \text{ kW}) / 1400 \text{ kW} = 64,29\%</math></p> <p>2. В случай, че при изчислението не бъде взета предвид Системната станция за съхранение и управление на генерираната електрическа мощност-ССУЕМ - 400 kW, нейната функционална свързаност с 500 kW мощност само за собствени нужди налагат изключването и на тези 500 kW мощности.</p> <p><math>500 \text{ kW} / 990 \text{ kW} = 50,51\%</math></p> <p>Видно от така направените изчисления, проектното предложение не удовлетворява изискванията на Условието за кандидатстване, а именно: Да предвижда инсталиране на ЛСС на комбинирания проект със следните характеристики: минимална мощност от 30% от инсталираната мощност (MW) на производствения компонент на комбинирания проект и не повече от 50% от инсталираната мощност на производствения компонент на комбинирания проект (MW).</p>





№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			Предвид гореизложеното предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.
23	BG-RRP-4.032-0224	ВЕКТОР ПРОПЪРТИ ГРУП ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискването за постигнат етап на готовност съгласно Условието за кандидатстване, т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условието за кандидатстване и съответно на критерий № 27 за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции – Приложение 14 към Условието за кандидатстване.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установено, че Кандидатът е представил Допълнително споразумение към Общите условия на договорите за използване на електроразпределителната мрежа , сключено на основание чл. 25а от Закона за енергията от възобновяеми източници (ЗЕВИ).</p> <p>В съответствие с чл. 25а, ал. 1 от ЗЕВИ краен клиент може да изгради енергийни обекти за производство на електрическа енергия от възобновяеми източници върху покривни и фасадни конструкции на сгради, присъединени към електропреносната, електроразпределителна или затворена електроразпределителна мрежа и върху недвижими имоти към тях в урбанизирани територии, енергията от които ще се използва само за собствено потребление, като общата инсталирана мощност на енергийните обекти може да бъде до два пъти размера на предоставената мощност, но не повече от 5 MW.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>Допълнителното споразумение се сключва към договора за достъп и пренос на крайния клиент, в което се посочват техническите изисквания към схемата на свързване на енергийния обект към електрическата уредба на крайния клиент и се регламентират правата и задълженията на страните с цел гарантиране сигурността на електроенергийната система с оглед недопускане постъпване на електрическа енергия и смущения в мрежата.</p> <p>Както изрично е посочено в чл. 25а, ал. 5 от ЗЕВИ за да може крайният клиент да внася произведената от енергийния обект електрическа енергия в съответната мрежа следва да са изпълнени изискванията на процедурата по присъединяване като производител съгласно наредбата по чл. 116, ал. 7 от Закона за енергетиката.</p> <p>Съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условието за кандидатстване, за да бъде допустимо предложението, е необходимо да бъде представено заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл.26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действаш договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>За установената липса на документи и нередовност кандидатът е уведомен на 25.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередовности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 01.09.2024 Кандидатът е представил Договор за</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>присъединяване на обекти на клиенти към разпределителната електрическа мрежа.</p> <p>Съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условието за кандидатстване, изисква се следния етап на готовност на предложението: заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл.26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>Предвид гореизложеното предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
24	BG-RRP-4.032-0232	АГРИКС СИЛИСТРА ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерии № № 26 и 27.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установена липса на документи и нередовности, за което кандидатът е уведомен на 26.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>- Установеният пропуск по т. 7 от уведомлението е поради представен Договор за присъединяване на обект на клиент към електроразпределителната мрежа , който не е в съответствие с</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>изискванията на съгласно Условието за кандидатстване, т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5).</p> <p>- Установеният пропуск по т. 8 от уведомлението е поради представен документ (Уведомление) до РИОСВ - Русе за инвестиционно намерение "Монтаж на ЛСС на електрическа енергия с капацитет 400 kWh и 200 kW инсталирана мощност към фотоволтаична система с постоянно токова мощност 660 kWp и номинална променливотокова мощност 550 kW, което не отговаря на изискванията на т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условието за кандидатстване.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередовности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. Кандидатът е изпратил отговор в ИСУН 2020 на 02.09.2024 г.</p> <p>С отговора по т. 7 от уведомлението, кандидатът не е представил изискуемото съгласно Условието за кандидатстване заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване.</p> <p>Вместо изисквания документ, кандидатът е представил заверено копие на Договор за достъп на производител на електрическа енергия до електроразпределителната мрежа, С него се предоставя достъп на производителя до ЕРМ мрежите, при спазване на техническите параметри съгласно сключен договор за присъединяване на Фотоволтаична система с обща инсталирана мощност от 0,25 MW. Както е посочено и в искането до кандидата, представеният Идеен проект е за разширението на съществуваща</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>250 kW мрежова фотоволтаична система с допълнителни 550 kW. Приложено е и искане от 02.09.2024 г. за проучване на условията за присъединяване към електроразпределителната мрежа, в което се посочва, че се увеличава общата инсталирана мощност на обекта от 250 kW на 800 kW. Видно от представените документи не е представен валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване за разширението на енергийния обект с 550 kW.</p> <p>С отговора по т. 8 от уведомлението, кандидатът отново не е представил изискуемото съгласно Условието за кандидатстване заверено копие на влязло в сила решение или становище на компетентния орган по околна среда: i) че не се изисква екологична оценка по ЗООС, оценка на въздействието върху околната среда по ЗООС или оценка на съответствието по ЗБР за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на енергия от ВИ.</p> <p>Вместо изисквания документ, кандидатът е представил документ, издаден от РИОСВ-Русе от 2024 г., за инвестиционно предложение „Монтаж на локално съоръжение за съхранение на електрическа енергия с капацитет 400 kW и 200 kW инсталирана мощност към фотоволтаична система с постояннотокова мощност 660 kWp и номинална променливотокова мощност 550 kW“.</p> <p>Предвид установеното несъответствие с изискванията на т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условието за кандидатстване и критерии № № 26 и 27 от Приложение 14 - Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции по процедура BG-RRP-4.032, предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
25	BG-RRP-4.032-0235	ПРОФОНДО ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискването по т. 13.1, подточка 4) от Условието за кандидатстване, както и разясненията по процедурата, а именно:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Едно проектно предложение се подава за един енергиен обект, който е с определена инсталирана мощност и за който е издадено становище за присъединяване /има сключен предварителен договор за присъединяване / договор за присъединяване. Един кандидат може да подаде повече от едно проектно предложение за различни енергийни обекти.</li><li>- Да са за комбинирани проекти за изграждане на нова мощност за производство на електрическа енергия от слънчева и/или вятърна енергия и за ЛСС, където и двата елемента (производство и съхранение) представляват компоненти на едно и също проектно предложение. Годишно компонентът за съхранение трябва да приема най-малко 75 % от електрическата енергия, която съхранява от пряко присъединената електрическа централа за производство на електрическа енергия от ВИ, на годишна база.</li></ul> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установена липса на документи и нередовности, за което кандидатът е уведомен на 01.09.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>Един от установените пропуски от уведомлението е свързан със следното:</p> <p>В проектното предложение е посочено, че се предвижда изграждането на нови производствени мощности от възобновяеми източници с мощност 3,2 MW с комбинация от локални системи за съхранение (ЛСС) с мощност 1,6 MW, чрез</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>въвеждане в експлоатация на следните два подобекта: Подобект 1: Комбиниран проект за производство на електрическа енергия с мощност 3 MW в комбинация с ЛСС с мощност 1,5 MW и Подобект 2: Комбиниран проект за производство на ел. енергия с мощност 0,2 MW с комбинация от локална система за съхранение с мощност 0,1 MW. За посочените два подобекта са представени съответно:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- За подобект 1: Решение за преценяване на необходимостта от извършване на екологична оценка и предварителен договор за присъединяване на обект за производство на електрическа енергия към електроразпределителната мрежа на "Електроразпределение Юг" ЕАД с обща инсталирана пикова мощност на обекта 3 000 kWp;</li><li>- За подобект 2: становище на РИОСВ-Хасково и предварителен договор за присъединяване на обект за производство на електрическа енергия към електроразпределителната мрежа на "Електроразпределение Юг" ЕАД с обща инсталирана мощност на обекта 200 kW.</li></ul> <p>От представените документи към предложението не може да се направи категоричен извод, че двата подобекта, включени в проектното предложение, са части от един общ проект и не са два отделни обекта, които следва да се разгледат отделно, поради което от Кандидата е изискано да се представят съответните доказателства, че проектът отговаря на изискванията на Поканата в цялост. Изискано е разяснение и представяне на доказателство, че двата подобекта са функционално свързани и представляват части от един обект.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>В предоставения седем дневен срок за отстраняване на посочените нередности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. кандидатът е изпратил отговор в ИСУН 2020 на 05.09.2024 г.</p> <p>От предоставената обяснителна записка не може да се установи изпълнение на изискването по т. 13.1, т. I, подточка 4) от Условието за кандидатстване, както и разясненията по процедурата. Не са предоставят доказателства за свързаността, а Кандидатът се позовава на идейния проект, което в случая е недостатъчно, за да се установи дали проектът отговаря на Условието за кандидатстване и е съобразен с дадените от СНД отговори на въпроси, неразделна част от Покана 1 (въпрос № 104 от 04.04.2024 г.).</p> <p>От представените документи и информация е видно, че проектното предложение е подадено за два енергийни обекта, тъй като всеки от тях има отделно средство за търговско измерване, от което следва, че двата енергийни подобекта имат различни точки на присъединяване и не могат да бъдат приети като един енергиен обект. Видно от идейния проект, за всеки подобект се предвижда отделно ЛСС, поради което следва да се направи извод, че двата подобекта не са функционално свързани към едно ЛСС и съответно не отговарят на условията на процедурата.</p> <p>Разгледани самостоятелно, подобект 1 отговаря на изискванията по т. 13.1, т. I, подточка 4) от Условието за кандидатстване и за него са предоставени необходимите документи, но бюджетът и съответно изчислението на интензитета на БФП са за целия проект, а не са диференцирани. Подобект 2 не отговаря на изискванията на т. 13.1, т. I, подточка 4) от Условието за кандидатстване, както и на изискването, че по настоящата процедура са</p>





№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>допустими инсталации за производство на електрическа енергия от слънчева и/или вятърна енергия с ЛСС с инсталирана мощност от 200 kW до 2 MW. Посочената нередовност не може да бъде отстранена без това да доведе до промени в предложението по същество.</p> <p>Поради гореизложеното проектното предложение не се допуска до оценка и класиране.</p>
26	BG-RRP-4.032-0237	КАСТЕЛО ООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискването за постигнат етап на готовност съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условиата за кандидатстване и съответно на критерий № 27 за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условиата за кандидатстване.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установено, че Кандидатът е представил Становище за условията и начина за присъединяване на електрическа централа към електроразпределителната мрежа, подписано на 05.02.2024 г</p> <p>Съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условиата за кандидатстване, за да бъде допустимо предложението, е необходимо да бъде представено заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>За установената липса на документи и нередовност кандидатът е уведомен на 26.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередовности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 02.09.2024 г. Кандидатът:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- не е представил заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ;</li><li>- е представил Искане за предварителен договор за присъединяване от 04.06.2024 г;</li><li>- е представил Писмо от 04.07.2023 г. за проучване на условията и начина за присъединяване на обект и документи, доказващи платена такса за проучване.</li></ul> <p>Съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условията за кандидатстване, изисква се следния етап на готовност на предложението: заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			Предвид гореизложеното предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.
27	BG-RRP-4.032-0238	СОЛАР СЛИВЕН 2 ООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерии за допустимост № 5, 26, 27, 29 и 31.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установена липса на документи и нередовности, за което кандидатът е уведомен на 20.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>Установените пропуски и несъответствия се отнасят до:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Във Формуляра за кандидатстване в секция "Данни за действителни собственици (Директива (ЕС) 2015/849, чл. 3, т. 6)" е допусната грешка при посочване на действителен собственик.</li><li>2. Представеният съкратен ГФО за 2023 г. не е одитиран и не е публикуван в ТР. Поради това не може да се установи, че кандидатът има самостоятелно или чрез своя(ите) акционер(и)/съдружник(ци) собствен капитал от: (а) 1 млн. лева за предложения за изграждане на комбинирани проекти, където производствения компонент от ВИ е с планирана мощност <math>\leq 5</math> MW.</li></ol>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>3. Кандидатът не е представил доказателства за ангажирането на техническия ръководител, съгласно т. 11.1, подточка 6) от Условието за кандидатстване по настоящата процедура, както и разясненията към нея.</p> <p>4. Следните документи не са заверени от Кандидата или от упълномощеното лице: Решение или становище на компетентния орган по околна среда и Договор за присъединяване.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 27.08.2024 г. Кандидатът не е изпратил отговор в ИСУН 2020.</p> <p>Предвид установените несъответствия с Условието за кандидатстване, както и липсата на отговор от кандидата в предоставения срок, предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
28	BG-RRP-4.032-0244	Леми - Трафо ЕАД	<p>Проектното предложение не отговаря на изискването за постигнат етап на готовност, съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условието за кандидатстване и съответно на критерий № 27 за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване..</p> <p>Кандидатът е представил Допълнително споразумение към Общите условия на договорите за използване на електроразпределителната мрежа , сключено на основание чл. 25а от ЗЕВИ.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>В съответствие с чл. 25а, ал. 1 от ЗЕВИ краен клиент може да изгради енергийни обекти за производство на електрическа енергия от възобновяеми източници върху покривни и фасадни конструкции на сгради, присъединени към електропреносната, електроразпределителна или затворена електроразпределителна мрежа и върху недвижими имоти към тях в урбанизирани територии, енергията от които ще се използва само за собствено потребление, като общата инсталирана мощност на енергийните обекти може да бъде до два пъти размера на предоставената мощност, но не повече от 5 MW.</p> <p>Допълнителното споразумение се сключва към договора за достъп и пренос на крайния клиент, в което се посочват техническите изисквания към схемата на свързване на енергийния обект към електрическата уредба на крайния клиент и се регламентират правата и задълженията на страните с цел гарантиране сигурността на електроенергийната система с оглед недопускане постъпване на електрическа енергия и смущения в мрежата.</p> <p>Както изрично е посочено в чл. 25а, ал. 5 от ЗЕВИ за да може крайният клиент да внася произведената от енергийния обект електрическа енергия в съответната мрежа следва да са изпълнени изискванията на процедурата по присъединяване като производител съгласно наредбата по чл. 116, ал. 7 от Закона за енергетиката.</p> <p>Съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) и т. 20 „Списък на документите, които се подават на етап кандидатстване“, подточка 9), буква „б“ от Условието за кандидатстване за да бъде допустимо предложението е необходимо да бъде представено заверено копие от валидно становище за</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действателен договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>Предвид гореизложеното предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
29	BG-RRP-4.032-0247	"Грийн Енерджи Съплайър" ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискването за постигнат етап на готовност съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условиата за кандидатстване и съответно на критерий № 27 за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условиата за кандидатстване.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установено, че Кандидатът е представил Договор за присъединяване на обект за производство на електрическа енергия/съоръжение за съхранение на електрическа енергия с липсваща последна страница (съдържаща подписите на страните по договора). От така представения Договор за присъединяване на обект за производство на електрическа енергия/съоръжение за съхранение на електрическа енергия извън тези, уредени по ЗЕВИ, не може да се направи заключение, че той е действително подписан и валиден (действителен и правно обвързващ между страните по него). За установената липса на документи и нередовност кандидатът е уведомен на 04.09.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередовности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 11.09.2024 г. Кандидатът:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- не е представил заверено копие на валиден договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ;</li><li>- е представил предварителен договор и тристранно споразумение към предварителния договор с изтекъл срок към датата на оценяване на проектното предложение.</li></ul> <p>Съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условието за кандидатстване, изисква се следния етап на готовност на предложението: заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>Предвид гореизложеното предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
30	BG-RRP-4.032-0248	ФЕЦ ГУРКОВО ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискванията, посочени в т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 6), предложение трето и т. 20 „Списък на документите, които се представят на етап кандидатстване“, подточка 9), буква „в“, предложение трето от Условието за кандидатстване, във връзка с критерии № № 3 и 15 от Критерии и методология за оценка на</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>предложенията за осъществяване на инвестиции - Анекс 14 към Условиата за кандидатстване (УК) по процедура BG-RRP-4.032.</p> <p>Въз основа на информацията във Формуляра за кандидатстване (ФК), както и на тази в приложения Идеен проект, не може да бъде направен извод, че ПИИ отговаря на изискванията за допустимост по отношение на заложения капацитет на ЛСС, а именно: ЛСС да имат гарантиран (полезен) капацитет за продължителност от най-малко 2 часа (дефиниран като отношението на гарантирания капацитет на ЛСС, в MWh, към неговата максимална мощност на зареждане/разреждане в MW) да е с най-малко 2 часа (C-Rate да е максимум C/2). Съгласно информацията, посочена в т. 4 и т. 11 на ФК, и от предложението идеен проект, се предвижда ЛСС да е с мощност 0.25 MW и да е с капацитет също от 0.25 MWh.</p> <p>Посоченото несъответствие не може да бъде отстранено без това да доведе до промяна на предложението по същество.</p> <p>Предвид установеното несъответствие с т. 13.1, т. I, подточка б), предложението трето изискванията на Условиата за кандидатстване, т, предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
31	BG-RRP-4.032-0256	ЛЕМИ - ТРАФО ЕАД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условиата за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерий № 27.</p>





№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установена липса на документи и нередовности, за което кандидатът е уведомен на 27.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>Установеният пропуск по т. 2 от уведомлението е поради представено становище за присъединяване, което съгласно т. 20 „Списък на документите, които се представят на етап кандидатстване“, подточка 9), буква „б“ от Условието за кандидатстване се изисква в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ. Предвид информацията в подадения Формуляр за кандидатстване, както и от приложения към него Идеен проект, предложението за инвестиции се отнася до изграждане на комбиниран проект за нова инсталирана мощност за производство на електрическа енергия от слънчева енергия, поради което чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ не е приложим. Във връзка с изложеното, от кандидата е изискан валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. кандидатът е изпратил отговор в ИСУН 2020 на 03.09.2024 г.</p> <p>С отговора по т. 2 от уведомлението, кандидатът не е представил изискуемото съгласно Условието за кандидатстване заверено копие от валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване. Вместо изискания документ, кандидатът е представил обяснителна записка, съгласно</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>която счита, че представеното от него на етап кандидатстване становище за условията и начина на присъединяване обект на производител към електроразпределителната мрежа, удовлетворява изискванията на т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5), буква „б“ от Условията за кандидатстване.</p> <p>Предвид установеното несъответствие с изискванията на т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условията за кандидатстване и критерий № 27 от Приложение 14 - Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции по процедура BG-RRP-4.032, предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
32	BG-RRP-4.032-0257	ВИПОМ АД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискванията, посочени в т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 6) и т. 20 „Списък на документите, които е представят на етап кандидатстване“, подточка 9), буква „в“ от Условията за кандидатстване, във връзка с критерии № 3 и 15 от Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условията за кандидатстване (УК) по процедура BG-RRP-4.032.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установено, че проектното предложение е за Комбиниран проект за изграждане на нова мощност включващ изграждане на Локално стопанство за съхранение на електроенергия 430 kWh / PCS: 200 kW и изградена собствена фотоволтаична електроцентрала с инсталирана мощност PV 1 – 465,10 kWp.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>На 01.09.2024 г. е отправено към Кандидата запитване чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020, относно номиналната променливотокова мощност (АС мощност) на електрическа централа в kW.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередовности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 08.09.2024 г. Кандидатът е представил отговор, че Номиналната променливотокова мощност (АС мощност) на електрическа централа е 0,37 MW или 370 kW. Също така са направени корекции в секция "4. Индикатори" за "Инсталирани и въведени в експлоатация нови мощности за производство на електрическа енергия от ВИ (вятърна и/или слънчева енергия)(ПВУ)" в поле "Целева стойност" (а именно стойността е променена на 0,37 MW) и в секция "11. Допълнителна информация необходима за оценка на проектното предложение", в поле "Инсталирана мощност за производство на електрическа енергия от възобновяеми източници, MW" а именно стойността е променена на 0,37 MW).</p> <p>Като се има предвид, че съгласно Условието за кандидатстване "Инсталирана мощност" е номиналната променливотокова мощност (АС мощност) на електрическа централа или на съоръжението за съхранение на електрическа енергия, която се измерва в MW или kW, от представената информация е видно, че ЛСС на комбинирания проект е с инсталирана мощност повече от 50% от инсталираната мощност на производствения компонент на комбинирания проект (MW): <math>0,2 \text{ MW} / 0,37 \text{ MW} = 54,05\%</math>.</p> <p>Изискване съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка б) от Условието за кандидатстване е предложението за изпълнение на инвестицията</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>да предвижда инсталиране на ЛСС на комбинирания проект със следните характеристики: минимална мощност от 30% от инсталираната мощност (MW) на производствения компонент на комбинирания проект и не повече от 50% от инсталираната мощност на производствения компонент на комбинирания проект (MW).</p> <p>Предвид гореизложеното предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
33	BG-RRP-4.032-0262	Фитспо Нутришън ООД	<p>Проектното предложение не отговаря на изискването за постигнат етап на готовност, съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условието за кандидатстване и на изискването на Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерий № 27.</p> <p>Кандидатът е представил Допълнително споразумение от 21.05.2024 г., сключено на основание чл. 25а от Закона за енергията от възобновяеми източници (ЗЕВИ).</p> <p>В съответствие с чл. 25а, ал. 1 от ЗЕВИ краен клиент може да изгради енергийни обекти за производство на електрическа енергия от възобновяеми източници върху покривни и фасадни конструкции на сгради, присъединени към електропреносната, електроразпределителна или затворена електроразпределителна мрежа и върху недвижими имоти към тях в урбанизирани територии, енергията от които ще се използва само за собствено потребление, като общата инсталирана мощност на енергийните обекти може</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>да бъде до два пъти размера на предоставената мощност, но не повече от 5 MW.</p> <p>Допълнителното споразумение се сключва към договора за достъп и пренос на крайния клиент, в което се посочват техническите изисквания към схемата на свързване на енергийния обект към електрическата уредба на крайния клиент и се регламентират правата и задълженията на страните с цел гарантиране сигурността на електроенергийната система с оглед недопускане постъпване на електрическа енергия и смущения в мрежата.</p> <p>Както изрично е посочено в чл. 25а, ал. 5 от ЗЕВИ за да може крайният клиент да внася произведената от енергийния обект електрическа енергия в съответната мрежа следва да са изпълнени изискванията на процедурата по присъединяване като производител съгласно наредбата по чл. 116, ал. 7 от Закона за енергетиката.</p> <p>За установената липса на документи и нередовност кандидатът е уведомен на 26.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередовности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 02.09.2024 г. Кандидатът е представил Договор присъединяване на обекти на клиенти към електроразпределителната мрежа.</p> <p>Съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) и т. 20 „Списък на документите, които е представят на етап кандидатстване“, подточка 9), буква „б“ от Условието за кандидатстване за да бъде допустимо предложението е необходимо да бъде представено заверено копие от валидно становище за</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действаш договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>Предвид гореизложеното предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
34	BG-RRP-4.032-0264	НУХЕЛТ АД	<p>Проектното предложение не отговаря на изискването за постигнат етап на готовност, съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условието за кандидатстване и съответно на критерий № 27 за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване..</p> <p>Кандидатът е представил Допълнително споразумение от 21.05.2024 г., сключено на основание чл. 25а от Закона за енергията от възобновяеми източници (ЗЕВИ).</p> <p>В съответствие с чл. 25а, ал. 1 от ЗЕВИ краен клиент може да изгради енергийни обекти за производство на електрическа енергия от възобновяеми източници върху покривни и фасадни конструкции на сгради, присъединени към електропреносната, електроразпределителна или затворена електроразпределителна мрежа и върху недвижими имоти към тях в урбанизирани територии, енергията от които ще се използва само за собствено потребление, като общата инсталирана мощност на енергийните обекти може</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>да бъде до два пъти размера на предоставената мощност, но не повече от 5 MW.</p> <p>Допълнителното споразумение се сключва към договора за достъп и пренос на крайния клиент, в което се посочват техническите изисквания към схемата на свързване на енергийния обект към електрическата уредба на крайния клиент и се регламентират правата и задълженията на страните с цел гарантиране сигурността на електроенергийната система с оглед недопускане постъпване на електрическа енергия и смущения в мрежата.</p> <p>Както изрично е посочено в чл. 25а, ал. 5 от ЗЕВИ за да може крайният клиент да внася произведената от енергийния обект електрическа енергия в съответната мрежа следва да са изпълнени изискванията на процедурата по присъединяване като производител съгласно наредбата по чл. 116, ал. 7 от Закона за енергетиката.</p> <p>За установената липса на документи и нередовност кандидатът е уведомен на 01.09.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередовности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 08.09.2024 г. Кандидатът е представил Договор от 09.2.2016 г. за достъп и пренос на електрическа енергия през електроразпределителната мрежа; Удостоверение от електроразпределителното дружество, че стопанският обект е присъединен към електроразпределителната мрежа; Индивидуален договор от 07.08.2019</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>г. към Общи условия за продажба на електрическа енергия, сключен с Кандидата в качеството му на клиент.</p> <p>Съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) и т. 20 „Списък на документите, които е представят на етап кандидатстване“, подточка 9, б. б) на раздел 20 от Условиата за кандидатстване за да бъде допустимо предложението е необходимо да бъде представено заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>Предвид гореизложеното предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
35	BG-RRP-4.032-0267	РУМЕНС ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условиата за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерии № № 21, 26, 27.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установена липса на документи и нередовности, за което кандидатът е уведомен на 29.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>Установените пропуски и несъответствия се отнасят до:</p>





№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>1. Представяне на заверени копия на приложени документи от РИОСВ от 2022 г., касаещи инвестиционно предложение за изграждане на ФЕЦ с обща инсталирана мощност до 0.3 MW, както и документ за увеличаване на обща инсталирана мощност от 0.3 MW, до достигане на мощност от 0.6 MW.</p> <p>2. Представяне на заверено копие от валиден предварителен договор за присъединяване или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ на изградената ФЕЦ.</p> <p>3. Към Формуляра за кандидатстване (ФК) не е приложен изискуемия съгласно Условиата за кандидатстване Финансов план на инвестицията.</p> <p>4. За доказване на съответствие на предложението с изискването за "нова мощност" съгласно Условиата за кандидатстване, е необходимо да се представят документи за изградената ФЕЦ, както следва: А) разрешение за строеж. Б) i) удостоверение за въвеждане в експлоатация за комбинирания проект или ii) констативен протокол между оператора на електрическата мрежа и лицето, сключило договор за присъединяване на обекта, както и договор за достъп и пренос с оператора на електрическата мрежа. В) Документ от РИОСВ, касаещ описаната в Идейнния проект и Формуляра за кандидатстване допълнителна производствена мощност от 0.1 MW, която предстои да бъде изградена и въведена в експлоатация. Предварителен договор или заверено копие от действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с описаната в Идейнния проект и Формуляра за кандидатстване допълнителна</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>производствена мощност от 0.1 MW, която предстои да бъде изградена и въведена в експлоатация.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 05.09.2024 г. Кандидатът не е изпратил отговор в ИСУН 2020.</p> <p>Предвид установените несъответствия с Условието за кандидатстване, както и липсата на отговор от кандидата в предоставения срок, предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
36	BG-RRP-4.032-0270	ГЕОПС-БОЛКАН ДРИЛИНГ СЕРВИСИС ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискванията, посочени в т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка б), предложение трето и т. 20 „Списък на документите, които е представят на етап кандидатстване“, подточка 9), буква „в“, предложение трето от Условието за кандидатстване, във връзка с критерии № № 3 и 15 от Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване (УК) по процедура BG-RRP-4.032.</p> <p>Въз основа на информацията във Формуляра за кандидатстване (ФК), както и на тази в приложения Идеен проект, може да бъде направен извод, че предложението не отговаря на изискванията за допустимост по отношение на заложения капацитет на ЛСС. Не е изпълнено заложеното в Условието за кандидатстване изискване: ЛСС да имат гарантиран (полезен) капацитет за продължителност от най-малко 2 часа (дефиниран като отношението на гарантирания капацитет на ЛСС, в MWh, към неговата максимална мощност на зареждане/разреждане в MW) да е с най-малко 2 часа (C-Rate да е максимум</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>C/2). Съгласно информацията в т. 4 и т. 11 на ФК, както и в описанието на стр. 5 от идейния проект, се предвижда ЛСС да е с мощност от приблизително 0,5 MW и да е с капацитет също от приблизително 0,5 MWh.</p> <p>Посочената нередовност не може да бъде отстранена без това да доведе до промени в предложението по същество.</p> <p>Предвид установеното несъответствие с изискванията на Условието за кандидатстване, предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
37	BG-RRP-4.032-0273	ФАРМА ВЕТ ООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 - критерий № 27 .</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установено, че Кандидатът е представил искане до ЕКО от 03.06.2024 г.</p> <p>За установената липса на документи и нередовност кандидатът е уведомен на 26.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередовности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 02.09.2024 г., Кандидатът е отговорил, че поради независещи от тях обстоятелства - вероятно новите мерки и такси на КЕВР за системи за съхранение на енергия (промяна на Наредба 6 за присъединяване на обекти към електрическите мрежа), не се спазват указаните срокове</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>посочени в ЗАКОН ЗА ЕНЕРГИЯТА ОТ ВЪЗОБНОВЯЕМИ ИЗТОЧНИЦИ. В тази връзка не са получили по нататъшни указания/предварителен договор за присъединяване.</p> <p>Съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условията за кандидатстване, изисква се следния етап на готовност на предложението: заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>Предвид гореизложеното предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
38	BG-RRP-4.032-0275	НЕТСОЛАР ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискванията на Условията за кандидатстване, подраздел 11.1, т. 4) и критерий № 31 от Приложение 14 - Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции по процедура BG-RRP-4.032.</p> <p>Въз основа на данните от представения междинен финансов отчет за 2024 г., заверен от одитор, кандидатът е недопустим, тъй като не отговаря на изискването да притежава собствен капитал от: (а) 1 млн. лева за проекти за ВИ с планиран капацитет <math>\leq 5</math> MW. Видно от представения отчет, кандидатът разполага със собствен капитал от 497 хил. лв.</p> <p>Предвид установеното несъответствие с изискванията на т. 11.1 „Допустими дейности“, подточка 4) Условията за кандидатстване и критерий № 31 от</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			Приложение 14 - Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции по процедура BG-RRP-4.032, предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.
39	BG-RRP-4.032-0283	ЕВН България Ренюъбълс ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерии № № 22 и 23.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установено, че поисканата от Кандидата безвъзмездна финансова помощ, съотнесена към заложения по проекта индикатор „Инсталирани и въведени в експлоатация нови мощности за ЛСС(ПВУ)“ надвишава заложеното в Условието за кандидатстване ограничение. Съгласно т. 10 „Процент на финансиране“ от Условието за кандидатстване, максималният интензитет на безвъзмездното финансиране за кандидата е определен в съответствие с чл. 41, параграф 10 от Регламент (ЕС) № 651/2014 е до 50% от допустимите разходи, но не повече от 1 075 706 лева (без ДДС) за 1 MW инсталирана мощност на ЛСС. Поисканото от Кандидата безвъзмездно финансиране по настоящото предложение е 2 738 162 лева (без ДДС) за 1 MW инсталирана мощност на ЛСС. Сумата е поставена в колона БФП и е посочена с интензитет 100%, а в колона "Собствено финансиране" (СФ) интензитетът на помощта е 0% представлявайки 0,00 лева от допустимите разходи. Съгласно заложените критерии за допустимост в Условието за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 максималният интензитет на безвъзмездната финансова помощ е 50%. Посоченото условие</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>е критерий за допустимост и не подлежи на корекция на етапа на кандидатстване, съгласно предвиденото в Условието за кандидатстване и при спазване на условията на ПМС № 114/2022 г.</p> <p>Предвид гореизложеното предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
40	BG-RRP-4.032-0286	ЕВН България Ренюъбълс ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерии за допустимост № № 22 и 23.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установено, че поисканата от Кандидата безвъзмездна финансова помощ, съотнесена към заложения по проекта индикатор „Инсталирани и въведени в експлоатация нови мощности за ЛСС(ПВУ)“ надвишава заложеното в Условието за кандидатстване ограничение. Съгласно т. 10 „Процент на финансиране“ от Условието за кандидатстване, максималният интензитет на безвъзмездното финансиране за кандидата е определен в съответствие с чл. 41, параграф 10 от Регламент (ЕС) № 651/2014 е до 50% от допустимите разходи, но не повече от 1 075 706 лева (без ДДС) за 1 MW инсталирана мощност на ЛСС. Поисканото от Кандидата безвъзмездно финансиране по настоящото предложение е 100% на стойност 2 738 850.00 лева (без ДДС) за 1 MW инсталирана мощност на ЛСС. Посоченото условие е критерий за допустимост и не подлежи на корекция на етапа на кандидатстване, съгласно предвиденото в Условието за кандидатстване и при спазване на условията на ПМС № 114/2022 г.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			Предвид гореизложеното предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.
41	BG-RRP-4.032-0291	ЕМСТРОЙ ЕНЕРДЖИ 7 ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условията за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерии № 26.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установена липса на документи и нередовности, за което кандидатът е уведомен на 26.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020. Установеният пропуск по т.1 от уведомлението е поради:</p> <p>Представено е Становище от РИОСВ - Благоевград от 15.03.2023 г за инвестиционно предложение "Изграждане на трансформаторен пост (БКТП) и кабелна линия 20 kV външно ел. захранване на фотоволтаична електроцентрала с мощност 505 kW в поземлен имот с идентификатор 03294.109.27 по одобрени КККР на с. Беласица, общ. Петрич, обл. Благоевград". В съответствие с изискванията на по т.9), буква "а" от раздел 20 и т.5) от раздел 13.1 от Условията за кандидатстване, се изисква влязло в сила решение или становище на компетентния орган по околна среда: i) че не се изисква екологична оценка по ЗООС, оценка на въздействието върху околната среда по ЗООС или оценка на съответствието по ЗБР <u>за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на енергия от ВИ;</u> или ii) за вида на оценката по ЗООС и ЗБР, която трябва да бъде извършена, и договор за назначаване на сертифициран експерт в тази връзка <u>за компонента</u></p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p><u>от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</u></p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередовности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. кандидатът е изпратил отговор в ИСУН 2020 на 16.09.2024 г.</p> <p>С отговора по т.1 от уведомлението, кандидатът отново не е представил изискуемия съгласно Условието за кандидатстване документ.</p> <p>Вместо изисквания документ, кандидатът е представил Писмо-уточнение от Управителя на „ЕМСТРОЙ ЕНЕРДЖИ 7“ ЕООД, и Разрешение за строеж, издадено от Община Петрич.</p> <p>Кандидатът също така е посочил „Предприети са стъпки компетентния орган РИОСВ-Благоевград, да издаде нужното писмо/становище“.</p> <p>Предвид установеното несъответствие с изискванията на Условието за кандидатстване, т 13.1, т. I, подточка 5) и критерии № 26 от Приложение 14 - Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции по процедура BG-RRP-4.032, предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
42	BG-RRP-4.032-0292	ПРОЛЕТ 12 ООД	Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции





№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>- Приложение 14 към Условието за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерии за допустимост № 3, 14,21, 26, 27, 29.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установена липса на документи и нередовности, за което кандидатът е уведомен на 27.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>Установените пропуски и несъответствия се отнасят до:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Към предложението е приложено заверено копие на Предварителен договор, датиран от 05.05.2023 г. На последната страница следва да бъдат видими положените подписи на страните по договора, но същите са закрити.</li><li>2. Приложеният Формуляр за самооценка за спазване на принципа за „ненанасяне на значителни вреди“ е бланкетно попълнен. Отговорено на всички въпроси само с попълване на контролната кутийка, но не е попълнена обосновка съгласно указанията подчерта в документа.</li><li>3. Кандидатът не е приложил към предложението ГФО за последните четири приключени финансови години (2019, 2020, 2021 и 2022 г.). Извършена е служебна проверка в Търговския регистър, като там се удостовери, че са налични ГФО за периода 2019-2021 г.</li><li>4. Липсва подробен финансов план, предложен за проекта, който включва, но не се ограничава до: (i) подробности, свързани с източниците и използването на средствата, (ii) обобщение на дълговото финансиране, потенциалните източници и очакваните условия, които ще бъдат осигурени от заемодателите, (iii) обобщение на финансирането (включително потенциални източници) за</li></ol>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>частта от собствения капитал, и (iv) финансиране от всякакви други източници. Финансирането се разпределя между двата компонента на комбинирания проект - производство и съхранение.</p> <p>5. Не са представени доказателства за спазване на изискването по т. 11.1, подточка б) от Условието за кандидатстване по настоящата процедура, на етап кандидатстване за прилагане на доказателства за ангажирането на технически ръководител посочен в т. 9 на предложението за изпълнение на инвестиции.</p> <p>6. Не е представена банкова гаранция за участие в размер на 3% от безвъзмездното финансиране за което се кандидатства. Банковата гаранция следва да се представи в съответствие с изискванията по т. 20, подточка 10) от Условието за кандидатстване - и в оригинал в Министерството на енергетиката.</p> <p>7. Решението от РИОСВ не е заверено с " Вярно с оригинала".</p> <p>8. Не е представена Декларация Приложение 9.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 03.09.2024 г. Кандидатът не е изпратил отговор в ИСУН 2020.</p> <p>Предвид установените несъответствия с Условието за кандидатстване, както и липсата на отговор от кандидата в предоставения срок, предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
43	BG-RRP-4.032-0296	СОЛАР ТВЪРДИЦА ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискванията, посочени в т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка б), предложение първо и трето и т. 20 „Списък на документите, които се подават на етап кандидатстване“, подточка 9), буква „в“, предложение първо и трето от Условиата за кандидатстване, във връзка с критерии № № 3 и 15 от Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условиата за кандидатстване (УК) по процедура BG-RRP-4.032.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установена липса на документи и нередовности, за което кандидатът е уведомен на 27.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>Установените пропуски и несъответствия се отнасят до следното:</p> <p>В проектното предложение, в т. 4 "Индикатори" не са посочени целеви стойности и на трите индикатори, от което не може да се направи категоричен извод, че е спазено изискването на Раздел 6 от Условиата за кандидатстване предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 03.09.2024 г. Кандидатът е изпратил отговор в ИСУН 2020 (на 03.09.2024 г.), с който предоставя липсващите изискуеми документи, като същия е попълнил и раздел „Индикатори“.</p> <p>Въз основа на представената информация във формуляра за кандидатстване, както и видно от приложения Идеен проект, предложението не отговаря на изискванията за допустимост по отношение на заложения</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>капацитет на ЛСС. Предвидено е Инсталирани и въведени в експлоатация нови мощности за ЛСС 2.00 MW и капацитет на инсталираните ЛСС 2.00 MWh. От гореизложеното е видно, че проектът не отговаря на минималното изискване за капацитет на ЛСС, посочено в т. 13.1. „Допустими дейности“, т. I, подточка 6, е именно ЛСС да имат гарантиран (полезен) капацитет за продължителност от най-малко 2 часа (дефиниран като отношението на гарантирания капацитет на ЛСС, в MWh, към неговата максимална мощност на зареждане/разреждане в MW, C-Rate да е максимум C/2). Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на т. 13.1. „Допустими дейности“, т. I, подточка 6 от Условието за кандидатстване, поради което не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
44	BG-RRP-4.032-0297	ТЕХНОПОЛИС БЪЛГАРИЯ ЕАД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискването по т. 13.1 „Допустими дейности“, т. II от Условието за кандидатстване за постигнат етап на готовност и на изискването по 13.1. „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условието за кандидатстване, както и на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции (Приложение 14) към Условието за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерий № 27.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установена липса на документи и нередовности, за което кандидатът е уведомен на 27.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>Установеният пропуск от уведомлението е поради представено допълнително споразумение по чл. 25а от Закона за енергията от възобновяеми източници (ЗЕВИ), което не съответства на изискванията на 13.1. „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условието за кандидатстване за представяне на заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. кандидатът е изпратил отговор в ИСУН 2020 на 03.09.2024 г.</p> <p>В получения отговор кандидатът не е представил изискуемото съгласно Условието за кандидатстване заверено копие от валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване. Вместо изискания документ, кандидатът е представил заверено копие от договор за присъединяване на обекти на клиенти към електроразпределителната мрежа.</p> <p>В съответствие с чл. 25а, ал. 1 от ЗЕВИ краен клиент може да изгради енергийни обекти за производство на електрическа енергия от възобновяеми източници върху покривни и фасадни конструкции на сгради, присъединени към електропреносната, електроразпределителна или затворена електроразпределителна мрежа и върху недвижими имоти към тях в урбанизирани територии, енергията от които ще се използва само за собствено потребление, като общата инсталирана мощност на енергийните обекти може</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>да бъде до два пъти размера на предоставената мощност, но не повече от 5 MW.</p> <p>Допълнителното споразумение се сключва към договора за достъп и пренос на крайния клиент, в което се посочват техническите изисквания към схемата на свързване на енергийния обект към електрическата уредба на крайния клиент и се регламентират правата и задълженията на страните с цел гарантиране сигурността на електроенергийната система с оглед недопускане постъпване на електрическа енергия и смущения в мрежата.</p> <p>Както изрично е посочено в чл. 25а, ал. 5 от ЗЕВИ за да може крайният клиент да внася произведената от енергийния обект електрическа енергия в съответната мрежа следва да са изпълнени изискванията на процедурата по присъединяване като производител съгласно наредбата по чл. 116, ал. 7 от Закона за енергетиката.</p> <p>Съгласно т. 13.1. „Допустими дейности“, подточка т. 5), и т. 20 „Списък на документите, които се подават на етап кандидатстване“, подточка 9, буква „б“ от Условията за кандидатстване за да бъде допустимо предложението е необходимо да бъде представено заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>Предвид изложеното, предложението за изпълнение на инвестиции не отговаря на изискването съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. II от Условията за кандидатстване и на изискването за постигнат етап на готовност,</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			съгласно т. 13.1. „Допустими дейности“, т. I, подточка т. 5), от Условието за кандидатстване, а именно: към момента на подаване на заявлението, кандидатът да е представил заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ и не се допуска до етап класиране на предложенията.
45	BG-RRP-4.032-0298	ТЕХНОПОЛИС БЪЛГАРИЯ ЕАД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискването съгласно т. 13.1. „Допустими дейности“, т. II от Условието за кандидатстване и на изискването за постигнат етап на готовност, съгласно т. 13.1. „Допустими дейности“, т. I, подточка т. 5) от Условието за кандидатстване, а именно: към момента на подаване на заявлението, кандидатът да е представил заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ, както и на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерий № 27.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установена липса на документи и нередовности, за което кандидатът е</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>уведомен на 27.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>Установеният пропуск по т. 2 от уведомлението е поради представено допълнително споразумение по чл.25а, което не съответства на изискванията на т. 13.1, т. I, подточка 5 от Условието за кандидатстване за представяне на заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. кандидатът е изпратил отговор в ИСУН 2020 на 03.09.2024 г.</p> <p>С отговора по т. 2 от уведомлението, кандидатът не е представил изискуемото съгласно Условието за кандидатстване заверено копие от валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване. Вместо изискания документ, кандидатът е представил заверено копие от договор за присъединяване на обекти на клиенти, сключен с „Електроразпределение Юг“ ЕАД - Пазарджик.</p> <p>В съответствие с чл. 25а, ал. 1 от ЗЕВИ краен клиент може да изгради енергийни обекти за производство на електрическа енергия от възобновяеми източници върху покривни и фасадни конструкции на сгради, присъединени към електропреносната, електроразпределителна или затворена електроразпределителна мрежа и върху недвижими имоти към тях в</p>





№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>урбанизирани територии, енергията от които ще се използва само за собствено потребление, като общата инсталирана мощност на енергийните обекти може да бъде до два пъти размера на предоставената мощност, но не повече от 5 MW.</p> <p>Допълнителното споразумение се сключва към договора за достъп и пренос на крайния клиент, в което се посочват техническите изисквания към схемата на свързване на енергийния обект към електрическата уредба на крайния клиент и се регламентират правата и задълженията на страните с цел гарантиране сигурността на електроенергийната система с оглед недопускане постъпване на електрическа енергия и смущения в мрежата.</p> <p>Както изрично е посочено в чл. 25а, ал. 5 от ЗЕВИ за да може крайният клиент да внася произведената от енергийния обект електрическа енергия в съответната мрежа следва да са изпълнени изискванията на процедурата по присъединяване като производител съгласно наредбата по чл. 116, ал. 7 от Закона за енергетиката.</p> <p>Съгласно т. 13.1, т. I, подточка 5) и т. 20, подточка 9, буква „б“ от Условиата за кандидатстване за да бъде допустимо предложението е необходимо да бъде представено заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действателен договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>Предвид изложеното, предложението за изпълнение на инвестиции не отговаря на изискването съгласно т. 13.1. „Допустими дейности“, т. II от</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>Условията за кандидатстване и на изискването за постигнат етап на готовност, съгласно т. 13.1. „Допустими дейности“, т. I, подточка т. 5) от Условията за кандидатстване, а именно: към момента на подаване на заявлението, кандидатът да е представил заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл.26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ и не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
46	BG-RRP-4.032-0299	ПАРТИ ХАУЗ ООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискванията, посочени в т. 13.1. „Допустими дейности“, т. I, подточка т. 6) предложение първо и трето и т. 20 „Списък на документите, които се подават на етап кандидатстване“, подточка 9, буква „в“, предложение първо и трето от Условията за кандидатстване, във връзка с критерии № 3 и 15 от Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условията за кандидатстване (УК) по процедура BG-RRP-4.032.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установено:</p> <p>Въз основа на информацията във Формуляра за кандидатстване (ФК), както и на тази в приложения Идеен проект предложението не отговаря на изискванията за допустимост по отношение на заложения капацитет на ЛСС, а именно: ЛСС да имат гарантиран (полезен) капацитет за продължителност от най-малко 2 часа (дефиниран като отношението на гарантирания капацитет</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>на ЛСС, в MWh, към неговата максимална мощност на зареждане/разреждане в MW) да е с най-малко 2 часа (C-Rate да е максимум C/2).</p> <p>По-конкретно, предвидени са предложението предвижда Инсталирани и въведени в експлоатация нови мощности за ЛСС 0.20 MW и Капацитет на инсталираните ЛСС 0.20 MWh.</p> <p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на т. 13.1. „Допустими дейности“, т. I, подточка т. 6) от Условиата за кандидатстване. Поради гореизложеното проектното предложение не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
47	BG-RRP-4.032-0300	Неопърл България ЕООД	<p>Проектното предложение не отговаря на изискването съгласно т. 13.1. „Допустими дейности“, т. I, подточка т. 5) от Условиата за кандидатстване, и съответно на критерий № 27 за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условиата за кандидатстване.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установено, че Кандидатът е представил ДОПЪЛНИТЕЛНО СПОРАЗУМЕНИЕ по чл. 25а от Закона за енергията от възобновяеми източници към договор за достъп и пренос на електрическа енергия.</p> <p>За установената липса на документи и нередовност кандидатът е уведомен на 01.09.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередовности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС №</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>114/08.07.2022 г. – до 08.09.2024 г. Кандидатът отново е представил Допълнително споразумение по чл. 25а от Закона за енергията от възобновяеми източници към съществуващ договор за достъп и пренос на електрическа енергия за Увеличаване на мощност, както и разяснение относно допустимостта на приложения документ.</p> <p>В съответствие с чл. 25а, ал. 1 от ЗЕВИ краен клиент може да изгради енергийни обекти за производство на електрическа енергия от възобновяеми източници върху покривни и фасадни конструкции на сгради, присъединени към електропреносната, електроразпределителна или затворена електроразпределителна мрежа и върху недвижими имоти към тях в урбанизирани територии, енергията от които ще се използва само за собствено потребление, като общата инсталирана мощност на енергийните обекти може да бъде до два пъти размера на предоставената мощност, но не повече от 5 MW.</p> <p>Допълнителното споразумение се сключва към договора за достъп и пренос на крайния клиент, в което се посочват техническите изисквания към схемата на свързване на енергийния обект към електрическата уредба на крайния клиент и се регламентират правата и задълженията на страните с цел гарантиране сигурността на електроенергийната система с оглед недопускане постъпване на електрическа енергия и смущения в мрежата.</p> <p>Както изрично е посочено в чл. 25а, ал. 5 от ЗЕВИ за да може крайният клиент да внася произведената от енергийния обект електрическа енергия в съответната мрежа следва да са изпълнени изискванията на процедурата по</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>присъединяване като производител съгласно наредбата по чл. 116, ал. 7 от Закона за енергетиката.</p> <p>Съгласно т. 13.1. „Допустими дейности“, т. I, подточка т. 5) от и т. 20 „Списък на документите, които се подават на етап кандидатстване“, подточка 9, буква „б“ от Условието за кандидатстване, за да бъде допустимо предложението е необходимо да бъде представено заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действаш договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискванията на т. 13.1, т. I, подточка 5) от Условието за кандидатстване. Поради гореизложеното проектното предложение не следва да се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
48	BG-RRP-4.032-0301	ФРАТРЕС ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискванията, посочени в т. 13.1. „Допустими дейности“, т. I, подточка б), предложение трето и т. 20 „Списък на документите, които се подават на етап кандидатстване“, подточка 9, буква „в“, предложение трето от Условието за кандидатстване, във връзка с критерии № 3 и 15 от Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване (УК) по процедура BG-RRP-4.032</p> <p>Въз основа на информацията във Формуляра за кандидатстване (ФК), както и на тази в приложения Идеен проект, не може да бъде направен извод, че предложението отговаря на изискванията за допустимост по отношение на</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>заложения капацитет на ЛСС, а именно: ЛСС да имат гарантиран (полезен) капацитет за продължителност от най-малко 2 часа (дефиниран като отношението на гарантирания капацитет на ЛСС, в MWh, към неговата максимална мощност на зареждане/разреждане в MW) да е с най-малко 2 часа (C-Rate да е максимум C/2). Съгласно информацията от т. 11 на ФК, се предвижда ЛСС да е с мощност 1.4976 MW и да е с капацитет също от 1.4976 MWh.</p> <p>Посоченото несъответствие не може да бъде отстранено без това да доведе до промяна на предложението по същество.</p> <p>Предвид установеното несъответствие с изискванията на т. 13.1. „Допустими дейности“, т. I, подточка б) от Условията за кандидатстване, предложение трето, предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
49	BG-RRP-4.032-0306	СОЛАР ИНФИНИТИ - 24 ООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискванията, посочени в т. 13.1. „Допустими дейности“, т. I, подточка б), предложение първо и т. 20 „Списък на документите, които се подават на етап кандидатстване“, подточка 9), буква „в“, предложение първо от Условията за кандидатстване, във връзка с критерии № 3 и 15 от Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условията за кандидатстване (УК) по процедура BG-RRP-4.032.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установена липса на документи и нередовности, за което кандидатът е</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>уведомен на 29.08.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020. Установените пропуски и несъответствия се отнасят до:</p> <p>В т. 4 "Индикатори" от Формуляра за кандидатстване не е попълнена изискуемата информация. Всички полета в т. 4 следва да бъдат попълнени съгласно изискванията на процедурата заложи в т. 6 от Условието за кандидатстване. При попълване на информацията в т. 4 за индикатор "Инсталирани и въведени в експлоатация нови мощности за производство на електрическа енергия от ВИ (вятърна и/или слънчева енергия)(ПВУ)", следва изрично да посочите АС мощността на ФЕЦ.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 05.09.2024 г. кандидатът е изпратил отговор в ИСУН 2020, като стойностите за индикаторите са попълнени. При извършената в цялост проверка за съответствие, на посочените данни в т. 4 от Формуляра за кандидатстване и информацията и документите към предложението и в частност с приложения идеен проект, се установи, че предложението за изпълнение на инвестиция не отговаря на изискването на Условието за кандидатстване за представяне на идеен проект. Съгласно, т. 13.1, подточка б, предложение първо и т. 20, подточка 9, буква „в“, предложение първо от Условието за кандидатстване, в приложения идеен проект следва да е предвидено инсталиране на ЛСС на комбинирания проект със следните характеристики:</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<ul style="list-style-type: none"><li>• минимална мощност от 30% от инсталираната мощност (MW) на производствения компонент на комбинирания проект и не повече от 50% от инсталираната мощност (MW);</li><li>• ЛСС да имат гарантиран (полезен) капацитет за продължителност от най-малко 2 часа (дефиниран като отношението на гарантирания капацитет на ЛСС, в MWh, към неговата максимална мощност на зареждане/разреждане в MW) да е с най-малко 2 часа (C-Rate да е максимум C/2).</li></ul> <p>Видно от приложения Идеен проект и информацията включена в него, кандидатът предвижда да инсталира ЛСС с максимален капацитет 1,4496 MWh при C-Rate <math>\leq 0.5</math>. Мощността на ФЕЦ, към който ще се изгради ЛСС, съгласно идейния проект е 2,90 MW, като съгласно тази стойност и изискването заложено в УК, мощността на ЛСС следва да бъде в диапазона от 0,9 MW до 1,45 MW. Отново в идейния проект за мощност на ЛСС, на последната страница е записано в т. 2, че: "...Всеки инвертор е с мощност по 200 kW. Брой използвани инвертори 4 броя. Максимална мощност на отдаване към мрежата 0,724 MWh. Максимална мощност на заряд на батерията - 0,724 MWh." Съгласно посочените данни в идейния проект, предвидената ЛСС за изграждане от кандидата не отговаря на минималните изисквания, като при заложена мощност на ФЕЦ от 2,90 MW, ЛСС следва да има мощност минимум 0,9 MW (30% от мощността на производствения компонент).</p> <p>Във връзка с гореизложеното, идейният проект представен от кандидата не отговаря на заложените изисквания на т. 13.1. „Допустими дейности“, т. I, подточка б), предложение първо и т. 20. „Списък на документите, които се</p>





№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			подават на етап кандидатстване", подточка 9), буква „в“ от Условието за кандидатстване и не се допуска до етап класиране на предложенията.
50	BG-RRP-4.032-0316	КОМЕРСИАЛ ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерий № 27.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установено, че Кандидатът е представил екранна снимка на подадено заявление за „Проучване на условията и начина за присъединяване на обект за производство или съоръжение за съхранение на електрическа енергия към електроразпределителната мрежа и изготвяне на станoviще“.</p> <p>За установената липса на документи и нередовност кандидатът е уведомен на 30.08.2024 г. чрез Информационната система на ПБУ – ИСУН 2020.В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередовности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 06.09.2024 г. Кандидатът е представил Станoviще за условията и начина за присъединяване на обект за производство и/или съоръжение за съхранение на електрическа енергия към електроразпределителната мрежа.</p> <p>Съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условието за кандидатстване, изисква се следния етап на готовност на предложението:</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>Предвид гореизложеното предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
51	BG-RRP-4.032-0317	СИЛКОПИ ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискването за постигнат етап на готовност съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условиата за кандидатстване и съответно на критерии № 22, 23 и 27 от съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условиата за кандидатстване.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установено, че поисканата от Кандидата безвъзмездна финансова помощ, съотнесена към заложения по проекта индикатор „Инсталирани и въведени в експлоатация нови мощности за ЛСС(ПВУ)“ надвишава заложеното в Условиата за кандидатстване ограничение. Съгласно т. 10 „Процент на финансиране“ от Условиата за кандидатстване, максималният интензитет на безвъзмездното финансиране за кандидата е определен в съответствие с чл. 41, параграф 10 от Регламент (ЕС) № 651/2014 е до 50% от допустимите разходи, но не повече от 1 075 706 лева (без ДДС) за 1 MW инсталирана мощност на ЛСС. Поисканото от Кандидата безвъзмездно финансиране по настоящото предложение е 2 146</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>053,45 лева (без ДДС) за 1 MW инсталирана мощност на ЛСС и е с интензитет на помощта 100 %.</p> <p>Установено е също, че Кандидатът е представил Допълнително споразумение към Общите условия на договорите за използване на електроразпределителната мрежа от 03.06.2024 г., сключено на основание чл. 25а от Закона за енергията от възобновяеми източници (ЗЕВИ).</p> <p>В съответствие с чл. 25а, ал. 1 от ЗЕВИ краен клиент може да изгради енергийни обекти за производство на електрическа енергия от възобновяеми източници върху покривни и фасадни конструкции на сгради, присъединени към електропреносната, електроразпределителна или затворена електроразпределителна мрежа и върху недвижими имоти към тях в урбанизирани територии, енергията от които ще се използва само за собствено потребление, като общата инсталирана мощност на енергийните обекти може да бъде до два пъти размера на предоставената мощност, но не повече от 5 MW.</p> <p>Допълнителното споразумение се сключва към договора за достъп и пренос на крайния клиент, в което се посочват техническите изисквания към схемата на свързване на енергийния обект към електрическата уредба на крайния клиент и се регламентират правата и задълженията на страните с цел гарантиране сигурността на електроенергийната система с оглед недопускане постъпване на електрическа енергия и смущения в мрежата.</p> <p>Както изрично е посочено в чл. 25а, ал. 5 от ЗЕВИ, за да може крайният клиент да внася произведената от енергийния обект електрическа енергия в съответната мрежа, следва да са изпълнени изискванията на процедурата по</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>присъединяване като производител съгласно наредбата по чл. 116, ал. 7 от Закона за енергетиката.</p> <p>За установената липса на документи и нередовност кандидатът е уведомен на 01.09.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередовности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 08.09.2024 г. Кандидатът е представил снимков материал от комуникация чрез електронна поща с ЕРМ Запад във връзка с подадено от Кандидата заявление за оглед след изграждане на фотоволтаична електроцентрала.</p> <p>Съгласно т. 13.1, т. I, подточка 5) от Условието за кандидатстване, изисква се следния етап на готовност на предложението: заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>Съгласно т. 10 от Условието за кандидатстване, максималният интензитет на безвъзмездното финансиране е до 50% от допустимите разходи, но не повече от 1 075 706 лева (без ДДС) за 1 MW инсталирана мощност на ЛСС. Поисканото от кандидата безвъзмездно финансиране по настоящото предложение посочено в т. 6 "Бюджет" е 429 210,69 лева (без ДДС) за 0,2 MW инсталирана мощност на ЛСС и е посочено като 100 % от допустимите разходи. Предвид поисканата мощност на ЛСС - 0,2 MW, максималния размер на безвъзмездна помощ, който може да се поиска е до 215 141,20 лева. Посоченото условие за</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>размер на безвъзмездна помощ е критерий за допустимост и не подлежи на корекция на етапа на кандидатстване, съгласно предвиденото в Условието за кандидатстване и при спазване на условията на ПМС № 114/2022 г.</p> <p>Предвид гореизложеното предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
52	BG-RRP-4.032-0321	ЕНЕРДЖИ ДИВЕЛЪПМЪНТ 2014 ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискването, че отстраняването на нередовностите не може да води до промени по същество, посочено в т. 18 от Условието за кандидатстване, следователно предложението за изпълнение на инвестицията е в нарушение на чл. 15, ал. 2 на ПМС 114/08.06.2022. По предложението за изпълнение на инвестицията не е представен задължителен документ съгласно т. 20, подточка 9) от Условието за кандидатстване, чрез който да бъде удостоверено съответствие с изискванията на т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 6) от Условието за кандидатстване.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта са установени разминавания между посочената инсталирана мощност на компонента за производство на електрическа енергия в проектното предложение и инсталираната мощност в представените документи.</p> <p>За установената липса на документи и нередовност кандидатът е уведомен на 04.09.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020. Поискано е от кандидата да представи разяснение, каква е номиналната променливотокова мощност (АС мощност) на електрическа централа в kW. Дадена е възможност на Кандидата да направи корекция в т. 4 и т. 11 на</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>формуляра за кандидатстване, с цел въвеждане на вярна стойност на инсталираната мощност на производствения компонент.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередовности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 11.09.2024 г. Кандидатът:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- не е представил разяснение и не е извършил корекции в т. 4 и т. 11 на формуляра за кандидатстване, с което потвърждава посочените при кандидатстването параметри на двата компонента на комбинирания проект;</li><li>- представил е нов, напълно коригиран идеен проект, разработен за ЛСС с капацитет 1,16 kWh, с инсталирана мощност 0,5 MW, което се изгражда върху площ от 23 кв. м. Тези параметри не кореспондират с параметрите на ЛСС от подаденото предложение, където ЛСС е посочено с капацитет 1 kWh, с инсталирана мощност 0,4 MW, което се изгражда върху 15 кв. м.</li></ul> <p>При преглед на допълнително представените документи е установено следното:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Представеният коригиран идеен проект е разработен за ЛСС с напълно различни технически параметри от ЛСС, за което е разработен първоначално представения при кандидатстването идеен проект. Предложената промяна е недопустима, тъй като представлява промяна по същество, което е в нарушение на чл. 15, ал. 2 на ПМС 114/08.06.2022.</li><li>2. Представеният коригиран идеен проект не се отнася за ЛСС по проекта, което означава, че за ЛСС от комбинирания проект не е представен задължителен документ съгласно т. 20 „Списък на документите, които се</li></ol>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>подават на етап кандидатстване", подточка от Условието за кандидатстване, чрез който да бъде удостоверено съответствие с изискванията по 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка т. 6) от Условието за кандидатстване.</p> <p>Предвид гореизложеното предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>
53	BG-RRP-4.032-0322	„МЕТАЛИК“ АД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на изискването за постигнат етап на готовност съгласно т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условието за кандидатстване и съответно на критерии № 27 за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване.</p> <p>Съгласно т. 13.1, т. I, подточка 5) от Условието за кандидатстване, за да бъде допустимо предложението, е необходимо да бъде представено заверено копие от валидно становище за присъединяване (в случаите по чл. 26а, ал. 2 от ЗЕВИ) или валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установено, че Кандидатът не е представил документ, от който да е видно съответствие с посоченото изискване.</p> <p>За установената липса на документи и нередовност кандидатът е уведомен на 05.09.2024 г. чрез Информационната система на ПВУ – ИСУН 2020.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>В предоставения седем дневен срок за отстраняване на посочените нередовности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 12.09.2024 г. Кандидатът е представил Становище за условията и начина на присъединяване на обект за производство и/или съоръжение за съхранение на електрическа енергия към електроразпределителната мрежа, подписано електронно на 03.07.2024 г.</p> <p>Заверено копие на валидното Становище за присъединяване е допустимо да бъде представено като доказателство за постигнат етап на проектна готовност само за случаите по чл. 26а, ал.2 от ЗЕВИ, тоест когато се извършва модернизация на обекта за производство на електрическа енергия от възобновяеми източници.</p> <p>Видно от представените документи и информация, проектното предложение е за комбиниран проект, при който не се извършва модернизация на обект за производство на електрическа енергия от възобновяеми източници (ФЕЦ) и в този случай, доказателство за съответствие с т. 13.1 „Допустими дейности“, т. I, подточка 5) от Условията за кандидатстване, е валиден предварителен договор или действащ договор за присъединяване със съответния мрежови оператор за компонента от комбинирания проект, свързан с производството на електрическа енергия от ВИ.</p> <p>Предвид гореизложеното предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>





№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
54	BG-RRP-4.032-0324	СОЛАР ПРОДУКШЪН ЕООД	<p>Предложението за изпълнение на инвестицията не отговаря на следните критерии за административно съответствие и допустимост, съгласно Критерии и методология за оценка на предложенията за осъществяване на инвестиции - Приложение 14 към Условието за кандидатстване по процедура BG-RRP-4.032 – критерии № № 12, 14, 16, 17, 18, 26, 27, както и на изискванията на Условието за кандидатстване, т. 11, подт.4, буква "а" и т. 13.1, раздел I, подточка б, предложение първо.</p> <p>При оценката на административното съответствие и допустимостта е установена липса на документи и нередовности, за което кандидатът е уведомен на 29.08.2024 г. чрез Информационната система на ПБУ – ИСУН 2020.</p> <p>Установените пропуски и несъответствия се отнасят до:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Представеният Идеен проект не съдържа информация, че е изготвен от лице с проектантска правоспособност, вписано в съответния регистър на Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране, ведно с необходимата застраховка „Професионална отговорност на участниците в проектирането и строителството“. Същият не е подписан от проектант.</li><li>2. В т. 4 от Формуляра за кандидатстване за индикатор „Инсталирани и въведени в експлоатация нови мощности за производство на електрическа енергия от ВИ (вяърна и/или слънчева енергия)(ПБУ)“ е посочена целева стойност на индикатора – 0.48 MW, а целевата стойност за индикатор „Инсталирани и въведени в експлоатация нови мощности за ЛСС(ПБУ)“ е 0.24 MW.</li></ol>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>В Идеиния проект е представена следната информация за инверторите към ФЕЦ: „За нуждите на настоящия проект са заложили 5 бр. инвертори с мощност от 50 kW и 2 бр. инвертори с мощност от 60 kW.“, т.е. общата мощност на инверторите към ФЕЦ възлиза на 370 kW. Също така е посочен капацитет на ЛСС от 233 kWh.</p> <p>В Раздел II на Договор за присъединяване за производство на електрическа енергия към електроразпределителната мрежа на "Електроразпределение Юг" ЕАД за присъединяване на обект за производство на електрическа енергия към електроразпределителната мрежа на "Електроразпределение Юг" ЕАД са посочени следните технически параметри за фотоволтаичната централа:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• обща инсталирана пикова мощност на централата: 480.06 kWp;</li><li>• брой на инверторите: 7;</li><li>• единична привидна мощност (АС) на инвертор 60.00 kVA;</li><li>• обща привидна мощност (АС) а всички инвертори 390.00 kVA.</li></ul> <p>Предвид изложеното по т. т. 1 и 2, предложението за инвестиции не отговаря на изискванията на Условието за кандидатстване по т. 13.1, раздел I, подточка б, предложение първо.</p> <p>3. Представеният договор за присъединяване, съгласно който номиналната инсталирана АС инверторна мощност е 0,39 MW не е заверен от кандидата съгласно изискванията на Условието за кандидатстване.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>Предвид изложеното по т. 3, предложението за инвестиции не отговаря на критерий № 27 от Приложение 14 към Условиата за кандидатстване.</p> <p>4. Представеният документ от РИОСВ – Пловдив не е заверен от кандидата съгласно изискванията на Условиата за кандидатстване.</p> <p>Предвид изложеното по т. 4, предложението за инвестиции не отговаря на критерий № 26 от Приложение 14 към Условиата за кандидатстване.</p> <p>5. Видно от представения неподписан счетоводен баланс за 2022 г., кандидатът не покрива критерия за притежаване на собствен капитал, съгласно т. 11.1, подточка 4), буква "а" от Условиата за кандидатстване. В баланса е посочен собствен капитал в размер на 866 хил. лв.</p> <p>Предвид изложеното по т. 5, предложението за инвестиции не отговаря на изискванията на Условиата за кандидатстване по т. 11, подт.4, буква "а" и на критерий № 31 от Приложение 14 към Условиата за кандидатстване.</p> <p>6. В приложения Формуляр за самооценка за спазване на принципа за „ненанасяне на значителни вреди“ (по образец - Приложение 8) не се съдържа обосновка по същество, съобразно изискванията на указанията в образца. Съдържат се единствено кратки декларативни общи текстове, с които без да е изложена приложима обосновка, се декларира спазването на отделните критерии, съставляващи принципа за „ненанасяне на значителни вреди“.</p> <p>Предвид изложеното по т. 6, предложението за инвестиции не отговаря на критерий № 12 от Приложение 14 към Условиата за кандидатстване.</p>



№	ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИЯ	КАНДИДАТ	ОСНОВАНИЯ ЗА НЕДОПУСКАНЕ
			<p>7. Прикачените в ИСУН 2020 Декларации по Приложение 9, 10, 11 и 12 не могат да бъдат отворени. При опит за отварянето системата указва, че е налице грешка при зареждането на документа.</p> <p>Предвид изложеното по т. 7, предложението за инвестиции не отговаря на критерии №№ 14, 16, 17, 18 от Приложение 14 към Условиата за кандидатстване.</p> <p>8. Не са представени документи, доказващи ангажирането на посочения в т. 9 от формуляра за кандидатстване технически ръководител, каквото е изискването по т. 11.1, подточка б) от Условиата за кандидатстване по настоящата процедура, както и разясненията към нея.</p> <p>В предоставения седемдневен срок за отстраняване на посочените нередности, съгласно изискванията на чл. 15, ал. 2 от ПМС № 114/08.07.2022 г. – до 16.09.2024 г. кандидатът не е изпратил отговор в ИСУН 2020.</p> <p>Предвид установените несъответствия с Условиата за кандидатстване, както и липсата на отговор от кандидата в предоставения срок, предложението за изпълнение на инвестицията не се допуска до етап класиране на предложенията.</p>